



Izbrali novo mis narcis

Mis narcis za leto 2023 je postala devetnajstletna Neža Okorn, ki je osvojila srca občinstva in si priborila laskavi naslov.

stran 11



Vsi smo junaki

Osnovna šola Poldeta Stražišarja je tudi letos prevzela organizacijske vaje regijskih letnih iger specialne olimpijade Gorenjske.

stran 10



jeseniške novice^{GG}

ČASOPIS OBČINE JESENICE, 9. JUNIJA 2023, ŠTEVILKA 9

Jeseniško poletje se je začelo z mavrico

S Kulturno mavrico Jesenic se je začel sklop poletnih prireditev z naslovom Jeseniško poletje.

URŠKA PETERNEL

V soboto se je s Kulturno mavrico Jesenic začel sklop letošnjih poletnih prireditev na Jesenicah, imenovan Jeseniško poletje.

Na tradicionalni, letos jubilejni, petnajsti medkulturni in medgeneracijski prireditvi so prikazali bogato kul-

Podroben program prireditev v sklopu Jeseniškega poletja objavljamo na strani 5.

turno izročilo prebivalcev Jesenic. Dogodek so začeli s sprevodom po ulicah mesta, vrhunec so bili folkorni nastopi na Stari Savi, po končanem bogatem programu pa so si obiskovalci lahko ogledali predstavitev kultur posameznih narodov in pokušili tradicionalne jedi.

Sodelovala so domača društva KUD Triglav Slovenski Javornik - Jesenice, KSD Bošnjakov Biser Jesenice, Makedonsko KD Ilinden Jesenice, KPŠHD Vuk Karadžić Radovljica, KSD Hrušica in Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora.

Letos so program obogatile skupine gostujočih društev:



Kulturna mavrica Jesenice je bila prvi dogodek sklopa prireditev pod imenom Jeseniško poletje. Dogodek so začeli s sprevodom po ulicah mesta, vrhunec so bili folkorni nastopi na Stari Savi, obiskovalci pa so si lahko ogledali tudi predstavitev kultur posameznih narodov in pokušili tradicionalne jedi. / FOTO: NIK BERTONCELI

Folklorna skupina DU Naklo, Otroška folklorna skupina Jab'čki, ki deluje v okviru Vrtca Jesenice, in KUD Živinice iz Bosne in Hercegovine. Za zabavo in ples je po odorskem programu poskrbela skupina Gino & band.

Prireditve v sklopu Jeseniškega poletja se nadaljujejo v tem tednu s programom Glasbene šole Jesenice: koncertom orkestrrov, balnetno predstavo, koncertom komornih skupin in koncertom harmonikarskega orkestra.

V sklopu bienala tekstilne umetnosti BIEN 2023 je na trgu na Stari Savi nastala velika tekstilna instalacija Vesolje sonc. Seniorska skupina pri Gledališču Toneta Čufarja Jesenice pa je uprizorila uspešnico Bolj stare, bolj skeglane.

Pohod na Golico

Ob dnevu državnosti bo pohod na Golico.

JANKO RABIČ

Občina Jesenice bo v sodelovanju s Planinskim društvom Jesenice 25. junija, na praznik dneva državnosti, organizirala 14. pohod na Golico. Potekal bo po enaki trasi kot v preteklih letih. Udeleženci bodo na pot krenili od 8. do 10. ure od cilja sankaske proge v Savskih jamah mimo Korlnovega rovta po osrednji planinski poti do vrha Golice. Pri koči na Golici bo ob 11. uri krajši pro-

gram s pozdravnimi besedami predstavnikov Občine Jesenice in Planinskega društva Jesenice. Za vedrejšo razpoloženje bodo poskrbeli člani Pihalnega orkestra Jesenice - Kranjska Gora.

Vsi bodo prejeli pohodne majice, na voljo bo vpisna knjiga. Poseben avtobusni prevoz ne bo organiziran. Pohod bo ob vsakem vremenu, za vse predvsem velja opozorilo, da vzamejo s seboj ustrezno planinsko opremo.

Promocija Zoisovega parka

V sklopu projekta Pohodništvo v občini Jesenice Razvojnaja agencija Zgornje Gorenjske in Občina Jesenice organizirata dogodek, ki bo v soboto, 10. junija, ob 13. uri na Pristavi in bo namenjen promociji Zoisovega parka. Zjutraj istega dne ČŠOD Trilobit in Planinsko društvo Javornik - Koroška Bela organizirata Pohod po naravoslovni in rudarski učni poti, katerega cilj bo prav tako na Pristavi.


Sobota, 10. junij 2023
 ob 13:00 uri

PROMOCIJSKI DOGODEK - ZOISOV PARK, SKRITI BISER OBČINE JESENICE


 dom Pristava
 v Javorniškem Rovtu



Dogodku bo sledila pogostitev z "Delavsko malco" na Pristavi, zato so obvezne prijave do 09.06.

 04/581 34 03
 jelka.popovic@ragor.si





Projekt financira Občina Jesenice.

OBČINSKE NOVICE

Družini prijazno podjetje

Tudi v obeh jeseniških družbah Skupine SIJ, SIJ Acroni in SIJ SUZ, bodo začeli uvajati ukrepe za lažje usklajevanje zasebnih in poklicnega življenja zaposlenih.

stran 3

KULTURA

Iz ognja rojeni v objektivu

V Kosovi graščini je na ogled razstava fotografij Vitomirja Pretnarja z naslovom Iz ognja rojeni, ki jo je pripravil ob sedemdesetletnem življenjskem jubileju.

stran 6

ZANIMIVOSTI

Edino upanje je zdravljenje v ZDA

Dolgoletni uspešni hokejist Aleš Kranjc se bori s težko boleznijo ALS. Žena Andreja je začela akcijo zbiranja sredstev za zdravljenje na kliniki v ZDA.

stran 8

ZANIMIVOSTI

Srebrni jubilej občine Češnjevce

Petindvajset let je, ko so se štirje domačini s Hrušice - Anton Bele, Milan Rupar, Miha Urbar in pokojni Beno Gasar - dogovorili, da bodo ustanovili svojo občino.

stran 9

OBČINSKE NOVICE

Urbana oprema na Čufarjevem trgu

Na Trgu Toneta Čufarja so postavili nove klopi in pitnik vode, kar je še povečalo privlačnost osrednjega jeseniškega trga. Ta naj bi postal središče družabnega življenja na Jesenicah.

URŠKA PETERNEL

Trg Toneta Čufarja letos dobiva lepšo podobo. Potem ko so ob občinskem prazniku predali namenu prenovljeno fontano in osvežene talne označbe na Čufarjevem trgu, so se Jeseničani zdaj razveselili še klopi in pitnika.

magovanje poletne vročine. Nove klopi so bile postavljene v okviru projekta Urbane klopce na Čufarjevem trgu v okviru participativnega proračuna Jes odločam za obdobje 2022–2023. V prihodnje bodo na trg namestili tudi sodoben digitalni zaslon, ki bo nameščen na strehi lokala Tea-



Črtne kode predstavljajo kode za železo, ponovno pa deluje tudi vodomet na trgu. / FOTO: NIK BERTONCELJ

Kot je že ob občinskem prazniku dejal župan Peter Bohinec, so vse pridobitve namenjene boljšemu počutju občanov in temu, da bo trg postal središče družabnega življenja na Jesenicah.

Kot so pojasnili na Občini Jesenice, bodo klopi občanom omogočile počitek med sprehodom ali opazovanje igre otrok ter prijetno kramljanje z znanci, pitnik s tekočo pitno vodo pa lažje pre-

ter. Ta bo namenjen oglaševanju občinskih in ostalih prireditev, hkrati pa bodo na njem lahko prenašali oziroma predvajali različne dogodke, pomembne za Jesenice.



Nova pridobitev so lične klopi in pitnik za vodo.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

Peta redna seja občinskega sveta

Jeseniški občinski svetniki so se v maju sestali na peti redni seji v tem mandatu.

URŠKA PETERNEL

Na seji so potrdili spremembe odlokov o ustanovitvi Osnovne šole (OŠ) Toneta Čufarja Jesenice, OŠ Prežihovega Voranca Jesenice, OŠ Koroška Bela, OŠ Poldeeta Stražišarja Jesenice, Vrta Jesenice in Glasbene šole Jesenice.

»Razlog za spremembo odlokov je uskladitev aktov z določbami veljavne zakonodaje, in sicer v delu, ki se nanaša na sestavo sveta javnega zavoda. Z uveljavljeno spremembo svet šole tako sestavljajo trije predstavniki ustanovitelja, pet predstavnikov delavcev šole (prej trije) in trije predstavniki staršev. Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Glasbena šola Jesenice se dodatno spreminja tudi v delu, ki se nanaša na lokacije izvajanja dejavnosti, in sicer se namesto do sedaj oblikovanega dislociranega oddelka v občini Žirovnica oblikuje podružnica Glasbene šole Jesenice v občini Žirovnica.« so pojasnili v občinski upravi.

O prevozih

Sprejeli so tudi pravilnik o organizaciji brezplačnega prevoza in povračilu prevoznih stroškov za ranljive skupine otrok in mladostnikov v občini Jesenice. Pravilnik ureja postopke za uvelja-

vljanje pravice do povračila prevoznih stroškov ter način in višino povrnitve prevoznih stroškov, med drugim tudi za učence, pri katerih je svet za preventivo v cestnem prometu ugotovil, da je ogrožena njihova varnost na poti v šolo. Tega do sedaj veljavni pravilnik iz leta 2016 ni urejal. Z novim pravilnikom so uredili tudi povračilo prevoznih stroškov za starše otrok, ki obiskujejo razvojne oddelke vrtcev in prilagojeni

in ostalih prireditve, ki jih zdaj oglašujejo na panojih s plakati. Z LED zaslonom bodo možni tudi prenosi oziroma predvajanje za Občino Jesenice pomembnih dogodkov.

Spremembe cen

Po daljši razpravi so potrdili tudi spremembe cen obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov, cen za odvajanje in čiščenje odpadnih vod, odlaganje komunalnih

Kerštajna za ravnatelja OŠ Prežihovega Voranca Jesenice in Martine Valant za ravnateljico Glasbene šole Jesenice.

Snežano Nuždić so predlagali za kandidatko za predstavnico uporabnikov v svetu javnega zdravstvenega zavoda Splošna bolnišnica Jesenice.

Informacije in poročila

Na seji so se seznanili s poročilom o poslovanju in izvajanju gospodarske javne službe oskrbe s toploto na območju občine Jesenice za leto 2022, ki ga je predstavil direktor podjetja Enos OTE Robert Pajk.

Seznani so se tudi s poročilom o izvajanju koncesionirane dejavnosti javnega mestnega prometa in šolskih prevozov na območju občine Jesenice v letu 2022, ki ga je predstavil direktor poslovnega razvoja Arriva Iztok Štrukelj.

Poveljnik Občinskega štaba Civilne zaščite Jesenice Igor Arh je predstavil poročilo o delu na področju zaščite in reševanja v občini Jesenice za leto 2022 in predlog programa dela za leto 2023, direktor javnega komunalnega podjetja JEKO Jesenice Uroš Bučar pa informacijo o letnem poročilu za leto 2022 in informacijo o poslovnem načrtu za leto 2023.

Občinski svetniki so se strinjali, da Občina Jesenice pristopi v Združenje občin Slovenije.

program predšolske vzgoje v zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami.

Nepremično premoženje

Na seji so se strinjali z nakupom nepremičnine v katastrski občini Prihodi, na kateri stoji vodohran oziroma objekt gospodarske javne infrastrukture, ter še ene nepremičnine v isti katastrski občini, prek katere namerava Občina Jesenice zgraditi nov most čez potok Jesenica na Žerjavcu.

Strinjali so se tudi z nakupom LCD prikazovalnika, ki ga bodo postavili na Trgu Toneta Čufarja, namenjen pa bo oglaševanju občinskih

odpadkov ter oskrbo s pitno vodo. Nove cene so začele veljati s 1. junijem 2023. Sprememba cen zbiranja komunalnih odpadkov pa bo začela veljati 1. januarja 2024.

Volitve in imenovanja

Na seji so Almina Gorinjaca razrešili kot direktorja javnega zavoda Zavod za šport Jesenice in za vršilca dolžnosti direktorja imenovali Gabra Šorna.

Anito Drvoderić so zaradi njene odstopne izjave razrešili s funkcije članice Nadzornega odbora Občine Jesenice.

Podali so pozitivno mnenje k imenovanju Roberta

Sanacija bazena Ukova

Izvajalec Kovinar Gradnje je začel statično utrjevati stene bazena Ukova, dela naj bi bila po pogodbi zaključena do 20. junija.

URŠKA PETERNEL

Pred kratkim se je začela težko pričakovana tehnična sanacija školjke bazena na kopališču Ukova. Kot so sporočili z Občine Jesenice, so se v skladu s projektno dokumentacijo in priporočili Zavoda za raziskavo materiala in konstrukcij (ZRMK) začeli posegi, ki bodo statično utrdili stene bazena.

»Umestila se bo nova armatura, ki se bo pred dobetoniranjem sten bazena delno sidrala v obstoječo AB-konstrukcijo bazena, na delih, ki so najbolj statično obremenjeni. Pogodbeni izvajalec Kovinar gradnje ST, d. o. o., Jesenice, zaključek del predvideva v pogodbenem roku, to je do 20. junija 2023, pri čemer bo treba upoštevati morebitne neugodne vremenske razmere, ki bi lahko vplivale na potek del,« so povedali na Občini Jesenice.



V skladu s projektno dokumentacijo in priporočili ZRMK so začeli opravljati posege, ki bodo statično utrdili stene bazena. / FOTO: OBČINA JESENICE

SENČILA NINO

T: 04 584 01 00

M: 041 645 697

E: nino@jesenice.net

... prava mera sonca ...

www.sencila-nino.si

OBČINSKE NOVICE

Družini prijazno podjetje

Tudi v obeh jeseniških družbah Skupine SIJ, SIJ Acroni in SIJ SUZ, bodo začeli uvajati ukrepe za lažje usklajevanje zasebnega in poklicnega življenja zaposlenih.

URŠKA PETERNEL

V Skupini SIJ so pred kratkim pridobili osnovni certifikat Družini prijazno podjetje. V jedrnih družbah, tudi v obeh jeseniških, SIJ Acroni in SIJ SUZ, bodo tako začeli uvajati ukrepe za lažje usklajevanje zasebnega in poklicnega življenja zaposlenih.

Štirinajst ukrepov

Liudmyla Maslii, direktorica za upravljanje kadrov v Skupini SIJ, je ob tem poudarila: »V Skupini SIJ smo v skladu s trajnostno strategijo zavezani k stalnemu izboljševanju delovnega okolja in ustvarjanju pogojev za dobro počutje na delovnem mestu. Certifikat Družini prijazno podjetje je konkreten korak v obliki 14 aktivnosti, ki bodo omogočale lažje usklajevanje poklicnega in zasebnega življenja. Kljub zahtevnosti naše industrije nam je uspelo oblikovati ukrepe, s katerimi bomo postali še bolj odgovoren in privlačen delodajalec.«

Ukrepe bodo, kot so prepričani v vodstvu, v kar največji meri lahko izkoristili tako delavci v proizvodnji kot tudi sodelavci iz skupnih služb, čeprav tega pri čisto vseh ukrepih zaradi narave dela ni mogoče zagotoviti. Poleg obveznih ukrepov imetnikov certifikata Družini prijazno podjetje so določili dodatne ukrepe, kot so družinski časovni bonus, to-



V podjetju SIJ Acroni so pridobili osnovni certifikat Družini prijazno podjetje.

/ FOTO: GORAZD KAVČIČ (ARHIV)

moč bolnemu družinskemu članu, počitniška ponudba za šoloobvezne otroke, obda-

Med ukrepi so denimo dodatni prosti dnevi za uvajanje otrok v vrtec in za njihovo spremljanje na informativne dneve, dodatni prosti dnevi za nego in pomoč bolnemu družinskemu članu, počitniška ponudba za šoloobvezne otroke ...

rej dodatni prosti dnevi za uvajanje otrok v vrtec in za njihovo spremljanje na informativne dneve, dodatni prosti dnevi za nego in po-

rovor na temo usklajevanja zasebnega in poklicnega življenja, priprava izhodnih kariernih načrtov za starejše pred upokojitvijo, psihološko svetovanje in pomoč, prilagodljiv delovni čas in občasno delo od doma.

Kot so sporočili iz Skupine SIJ, bodo ukrepe uvajali postopno. »Želimo si, da bi bili sodelavci na delovnem mestu učinkoviti in se počutili dobro ter da bi jim koriščenje aktivnosti za lažje usklajevanje poklicnega in zasebnega življenja zmanjšalo skrbi in stres,« so poudarili.

ritev zaposlenih in njihovih družinskih članov (otrok) ob posebnih priložnostih, razvoj socialnih veščin za vodilne, uvedba letnih razgo-

da je vidna in dostopna prometna signalizacija. Smo v letnem času, ko je pospešena rast rastlin, zato apeliramo na občane, da obrežejo nevarne zasaditve v okolici cest in poti. Ustrezna ureditev poleg večje varnosti vseh udeležencev v prometu prispeva tudi k bolj urejenemu in lepšemu videzu naših naselij.

Ravnanje z odpadno vodo

Na izvedbi odvajanja odpadne vode smo v spomladanskem času poleg rednih del, kot so tedenski pregledi črpališč, črpanje greznic, pregledi in čiščenje hudourniških mrež in kanalov pred in po nalivih pričeli tudi z urejanjem okolice črpališč in hudourniških kanalov. Izvaja se visokotlačno pranje odsekov javne kanalizacije, hkrati pa se poleg naštetih del opravlja tudi redni letni pregled jaškov in kanala. Izvajajo se sprotne sanacije poškodovanih in dotrajanih kanalizacijskih jaškov in ostale pripadajoče infrastrukture. V mesecu juniju je predvidena izvedba deratizacije. Posvečamo se ažuriranju operativnega katastra. V občini Jesenice se gradi nov odsek kanalizacije na območju Delavske ulice in Ulice Viktorja Kejžarja, kjer kot upravljalec sodelujemo pri predlogih in nadzoru del.

Na izvedbi čiščenja odpadne vode strmimo k zagotavljanju čim boljšega učinka čiščenja odpadne vode in zagotavljanju rednega ter kvalitetnega vzdrževanja objektov, strojev in naprav. Redno in kvalitetno vzdrževanje pomeni manj okvar in zastojev delovanja same čistilne naprave, kar posledično pomeni večji učinek čiščenja na CČN Jesenice. V mesecu maju smo pridobili vso potrebno dokumentacijo za postavitev nove kogeneracije (plinskega motorja), ki se bo predvidoma dobavila in vgradila v mesecu juniju. S pridobitvijo nove kogeneracije na CČN Jesenice bomo iz nastalega bioplina v gniliščih poleg ogrevanja gnilišč pridobili še do 30 kW električne energije.

Oskrba s pitno vodo

Na zajetjih Peričnik so se konec meseca maja 2023 začela dela za vgradnjo UV dezinfektorja. Obdelava pitne vode s postopkom presvetlitve z UV svetlobo bo za naše uporabnike prijaznejša metoda dezinfekcije, pitne vode kemijsko ne obremenjuje ter ne vpliva na njen vonj in okus. V letu 2021 in 2022 smo na zajetjih Peričnik že uredili nadgradnjo zapornih elementov in s tem omogočili daljinsko izločanje motne vode v času izdatnejših nalivov, posledično ukrep prekuhanja izdamo manj pogosto. Tako v lanskem kot tudi letošnjem letu do konca meseca maja nismo izdali ukrepa prekuhanja, vendar pa tudi obilnejših padavinskih dogodkov v tem času nismo beležili.

Ravnanje z odpadki

V letošnjem letu smo že razdelili zabojnike za embalažo v krajevni skupnosti Hrušica, Podmežakla, Blejska Dobrava in v naselju Slovenski Javornik, Potoki ter Zgornji in Spodnji Plavž. V drugi polovici leta bomo zabojnike za embalažo dostavili tudi v preostale krajevne skupnosti.

Od meseca maja do konec oktobra se bo izvajalo pranje zabojnikov (rjave zabojnike, zelene za embalažo in zabojnike za mešane odpadke).

Za praznjenje »ekodip« potopnih zbiralnikov za odpadno komunalno embalažo, ki izboljšujejo videz mesta, smo v letu 2023 pričeli uporabljati novo racionalnejšo smetarsko vozilo, ki je prirejeno tudi za prevzem 80 do 1100 litrskih zabojnikov.

Vzdrževanje rastlinja ob javnih površinah

Skozi celotno sezono je obvezno obrezovanje in vzdrževanje živih mej, grmičevja, dreves in ostale vegetacije na površinah ob cesti. Njihovo obrezovanje in vzdrževanje je potrebno izvajati tako, da sta zagotovljena preglednost in prost profil ceste ter

PVC OKNA, VRATA, ROLETE IN ŽALUZIJE



MBA

SCHÜCO

JESENICE, 04 586 33 70
GSM: 040 201 488

KRANJ, 04 236 81 60
GSM: 051 643 293

– za novogradnje
– zamenjava starih oken

www.oknavratamba.si

MBA OBERŽAN D.O.O. CESTA 24, JUNIJA 78, LAUBLJANA - CRNJE

Svet krajevne skupnosti Slovenski Javornik - Koroška Bela
Cesta Borisa Kidriča 37c, Jesenice

Na podlagi 2. člena Pravilnika o podeljevanju priznanj KS Slovenski Javornik - Koroška Bela z dne 11. 5. 2023 objavlja

RAZPIS za podelitev priznanj KS Slovenski Javornik - Koroška Bela

I. Priznanja se podeljujejo krajanom KS Slovenski Javornik - Koroška Bela:

za uspešno delo ali udejstvovanje, ki je prispevalo k razvoju, ugledu in sožitju v krajevni skupnosti in za izjemne uspehe na različnih področjih družbenega življenja, za dosežene uspehe v športnih panogah ali za dolgoletno delovanje v športnih organizacijah.

II. Predloge za priznanje na območju krajevne skupnosti lahko pošljejo:

- fizične osebe,
- fizične osebe, organizacije,
- fizične osebe, javni zavodi,
- fizične osebe, društva.

Pisni predlog mora vsebovati utemeljitev ter točne podatke predlaganega kandidata.

III. Razpis traja od dneva objave, od 9. 6. 2023 do 30. 6. 2023.

Priznanja bodo podeljena na prireditvi v počastitev praznika KS Slovenski Javornik - Koroška Bela.

IV. Kraj in izvedba odpiranja prijav na razpis:

Pisne predloge za priznanja pošljejo predlagatelji v zaprti ovojnici na naslov: Krajevna skupnost Slovenski Javornik - Koroška Bela, Cesta Borisa Kidriča 37c, 4270 Jesenice, do vključno 30. 6. 2023. Zapečatenе ovojnice morajo biti označene z »Ne odpiraj – priznanje KS za leto 2023«.

Predloge lahko predlagatelji pošljejo tudi po elektronski pošti na naslov: ks-javornik@jesenice.net ali dostavijo osebno v pisarno krajevne skupnosti.

Odpiranje prispelih vlog bo v torek, 4. 7. 2023, na sedežu krajevne skupnosti.

Nepravočasne, nepravilno označene in nepopolne vloge bo komisija zavrgla.

Predsednik KS Slovenski Javornik - Koroška Bela
Matej Brus

jeseniške novice

WWW.JESENICE.SI



Jeseniške novice so priloga Gorenjskega glasa

IZDAJATELJ
Gorenjski glas, d. o. o., Kranj,
Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj

ODGOVORNA UREDNICA
Urška Peternel, 041/570 942,
urska.peternel@g-glas.si

NAMESTNICA ODGOVORNE UREDNICE
Marjana Ahačič, 031/352 514,
marjana.ahacic@g-glas.si

UREDNIŠKI ODBOR:
Ines Dvoršak (predsednica),
Urška Peternel, Janko Rabič
novice.jesenice@jesenice.si

LEKTORIRANJE
Maja Stržinar

TEHNIČNI UREDNIK
Grega Flajnik

OGLASNO TRŽENJE
Jana Triller, 041/279 807,
jana.triller@g-glas.si

Nenaročenih prispevkov in pisem bralcev ne honoriramo.

Gorenjski Glas

Jeseniške novice, št. 9/letnik XVIII so priloga časopisa Gorenjski glas, št. 46, ki je izšel 9. junija 2023. Jeseniške novice so priložene Gorenjskemu glasu in brezplačno poslano v vsa gospodinjstva v občini Jesenice, izšle so v nakladi 25.970 izvodov. Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor.

GORENJSKI GLAS (ISSN 0352-6666) je registrirana blagovna in storitvena znamka pod št. 9771961 pri Uradu RS za intelektualno lastnino. Ustanovitelj in izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Direktorica: Marija Volčjak / Naslov: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj / Tel.: 04/201 42 00, faks: 04/201 42 13, e-pošta: info@g-glas.si; mali oglasi in osmrtnice: tel.: 04/201 42 47 / Delovni čas: ponedeljek, torek, četrtek od 8. do 15. ure, sredo od 8. do 16. ure, petek od 8. do 15. ure, sobote, nedelje in prazniki zaprto. / Gorenjski glas je poltednik, izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 19.000 izvodov / Redne priloge: Vikend, Letopis, Slovenske počitnice in dvajset lokalnih prilog / Tisk: Tiskarsko središče d. o. o. / Naročnina: tel.: 04/201 42 41 / Cena izvoda: torek 2,50 EUR, petek 2,80 EUR, redni plačniki (fizične osebe) imajo 10 % popusta, polletni 20 % popusta, letni 25 % popusta; v cene je vračunan DDV po stopnji 5 %; naročnina se upošteva od tekoče številke časopisa do pisnega preklica, ki velja od začetka naslednjega obračunskega obdobja / Oglasne storitve: po ceniku; oglasno trženje: tel.: 04/201 42 48.



OBČINSKE NOVICE

Odpri poslansko pisarno

Gorenjska poslanka Katarina Štravs je povedala, da je namen odprtja poslanske pisarne neposreden stik z občani občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica.

SUZANA P. KOVAČIČ

Poslanka državnega zbora stranke Gibanje Svoboda Katarina Štravs je pred nedavnim odprla poslansko pisarno, ki je v prvem nadstropju poslovne stavbe Gorenjske banke, Poslovalnice Jesenice. Uradne ure ima ob ponedeljkih od 10. do 13. ure, zaželena je predhodna najava. Kot je poveda-

dila, da bi čim več oddelkov s čim več zdravstvenega osebja ostalo na Jesenicah in bom na to temo rekla še kakšno besedo z ministrom. Štravsova poudarja, da bi jeseniška bolnišnica morala ostati vsaj v takem obsegu oziroma s še več bolnišničnimi posteljami, ki jih za nego nujno potrebujejo. Jeseniška podžupanja Tina Repovž je dejala, da je za nji-



Poslanka Katarina Štravs in podžupanja Tina Repovž na odprtju poslanske pisarne na Jesenicah / FOTO: NIK BERTONCELJ

la, je namen odprtja poslanske pisarne neposreden stik z občani občin Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica ter aktivno prizadevanje za uresničevanje načrtov v teh lokalnih skupnostih.

Katarina Štravs upa na dobro sodelovanje, kot najbolj perečo temo v tem koncu pa je poudarila novo bolnišnico. »Lahko bi bila nova bolnišnica tudi v Kranju ali Radovljici, vendar se bom po svojih najboljših močeh tr-

Uradne ure ima ob ponedeljkih od 10. do 13. ure, zaželena je predhodna najava.

hovo občino poslanska pisarna pomembna pridobitev za boljši pretok informacij, da se bodo občani lahko obrnili na poslanko in tudi tako poskušali urediti kakšno stvar.

Razpis za zasebnike, ki oddajo sobe študentom

Na Fakulteti za zdravstvo Angele Boškin se jim je letos uspelo dogovoriti s pristojnim ministrstvom, da bodo v novem študijskem letu lahko zasebniki, ki oddajajo sobe študentom na območju občin Jesenice, Bled, Radovljica, Žirovnica, Kranjska Gora in Bohinj, sodelovali na javnem razpisu, ki ga vsako leto objavi Študentski dom Ljubljana. Študenti bodo tako lahko uporabili pravico do subvencioniranega bivanja pri zasebnikih v omenjenih občinah, seveda ob pogoju, da bodo zasebniki oddali vlogo na razpis in s študentskim domom Ljubljana sklenili pogodbo. Vse informacije so na voljo na spletni strani Študentskega doma Ljubljana.

optika Berce
fashion eyewear

**OKULISTIČNA AMBULANTA BERCE
JESENICE • LESCE**

LESCE, Železniška cesta 7, tel: 04 531 89 34
JESENICE, Tavčarjeva 6, tel: 04 586 24 16

BREZPLAČNI PREGLEDI VIDA

Odgovori na vprašanja in pobude

URŠKA PETERNEL

O podjetju Plastkom

Občinska svetnica Ferida Klinar (Gibanje Svoboda) je postavila vprašanje glede podjetja Plastkom, ki se ukvarja s predelavo odpadnih sveč. »Omenjeno podjetje se nahaja na naslovu Spodnji Plavž 14 (nekdanja klavnica – predelava mesnin). Po mojih informacijah podjetje ni lastnik prostorov, ampak jih ima v najemu. Lokalni odbor Gibanje Svoboda Jesenice zanima, kako namerava župan Občine Jesenice postopati v primeru odpadne plastike sveč, ki se nezadržno kopiči na prostorih podjetja Plastkom, saj večina indicev kaže na to, da gre v tem primeru za 'ekološko bombo' v jeseniškem prostoru. Ker je ta ekološki primer tako zdravstvenega kot z ekološkega vidika nesprejemljiv, dajemo istočasno tudi pobudo, da se o tej ekološki zadevi nemudoma obvesti Inšpektorat RS za okolje in prostor,« je predlagala. Kot je dodala, naj bi po javno dostopnih informacijah Javna agencija RS za varstvo konkurence leta 2021 uvedla postopek zoper podjetje Plastkom zaradi domnevne zlorabe prevladujočega položaja na trgu predelave odpadnih nagrobni sveč, kar kaže na to, da je omenjeno podjetje edino v Sloveniji, ki se ukvarja s predelavo odpadnih sveč.

Kot so pojasnili v občinski upravi, navedba v pobudi, da nepremičnine na naslovu Spodnji Plavž 14, kjer svojo dejavnost opravlja gospodarska družba Plastkom, niso v lasti te družbe, ampak v lasti tretje osebe, drži. »Njihova medsebojna pravna razmerja nam niso poznana. Tudi drži navedba, da je bil zoper družbo Plastkom v letu 2021 uveden postopek Javne agencije Republike Slovenije za varstvo konkurence, zaradi izkazane verjetnosti, da podjetje zlorablja prevladujoč položaj na trgu predelave elektronskih in parafinskih odpadnih nagrobni sveč na ozemlju Republike Slovenije. Postopek še ni zaključen,« so zapisali. Kot so še poudarili, je pri izvajanju svoje dejavnosti podjetje zavezano zakonodaji s področja varstva okolja, pri tem pa predelavo sveč posebej ureja Uredba o odpadnih nagrobni svečah. »Lokalna skupnost nima pristojnosti glede nadzora nad zbiranjem in obdelavo odpadnih nagrobni sveč. Nadzor nad izvajanjem uredbe opravljajo inšpektorji, pristojni za varstvo okolja,« so pojasnili in dodali, da so po-



Na inšpektoratu so pojasnili, da ima družba Plastkom pridobljeno okoljevarstveno dovoljenje za opravljanje dejavnosti, Inšpekcija za okolje pa opravlja redni nadzor.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

budo odstopili pristojnemu Inšpektoratu Republike Slovenije za naravne vire in prostor, OE Kranj. Na inšpektoratu pa so pojasnili, da ima družba Plastkom pridobljeno okoljevarstveno dovoljenje za opravljanje dejavnosti, Inšpekcija za okolje pa opravlja redni nadzor.

Parkiranje na otroškem igrišču

Neodvisna lista Za boljše Jesenice je opozorila, da so na otroškem igrišču Biba na betonskem delu, kjer so košarkarski koši, velikokrat parkirani avtomobili, kar otrokom onemogoča brezskrbno igro. Na tem delu so zato predlagali namestitve fizičnih ovir. V občinski upravi so v odgovor zapisali, da je v sklopu izglasovanega participativnega proračuna v KS Plavž načrtovana postavitev ograj na igriščih Pika, Biba in Tim v vrednosti 20.000 evrov. Parkiranje na igrišču ni dovoljeno, zato lahko proti kršiteljem posreduje tudi medobčinski inšpektorat, so še poudarili.

Nadzor nad projektom Ecosynergy

Džeki (Dževad) Halilov (Gibanje Svoboda) je predlagal, naj nadzorni odbor v letu 2023 opravi nadzor nad izvajanjem projekta Ecosynergy. »V prejšnjem mandatu je nadzorni odbor opravil nadzor, vendar ni prišlo do zaključka kljub negativnemu mnenju nadzornega odbora, zato predlagam, da nadzorni odbor izvede nadzor v celoti in z ugotovitvami seznanji občinski svet ter ustrezno ukrepa glede na ugotovitve,« je predlagal. Predsednica nadzornega odbora Darja Radić je odgovo-

rila, da je nadzorni odbor na svoji tretji redni seji obravnaval pobudo za izvedbo nadzora nad izvajanjem projekta Ecosynergy in sprejel odločitev, da se nadzor nad izvajanjem projekta izvede še letos oz. prihodnje leto, če ga letos glede na že sprejeti program dela ne bo mogoče opraviti.

O vrtičkih

Neodvisna lista Za boljše Jesenice je dala pobudo za ureditev področja vrtičkarstva na območju občine. »Na zemljiščih, ki so v lasti Občine Jesenice, je vrtičkarstvo dopustno. Z najemniki zemljišč so sklenjene letne pogodbe, s katerimi je izrecno določeno, da ni dovoljena postavitev kakršnihkoli objektov. Za zemljišča, ki so v lasti drugih oseb, vrtičkarji pogosto sploh nimajo sklenjenih osnovnih najemnih pogodb, vendar v takšna pravna razmerja s tretjimi osebami občina nima pristojnosti posegati. Vzvod za urejenost vrtičkov, vključno s postavljenimi enostavnimi in nezahtevnimi objekti na njih, je inšpekcijski nadzor, ki ga že opravlja Medobčinski inšpektorat in redarstvo Jesenice,« so pojasnili v občinski upravi.

Parkiranje pri občini

Neodvisna lista Za boljše Jesenice je opozorila na parkiranje pri občinski stavbi. »Službeni avto je parkiran na neoznačenem parkirišču pred občinsko stavbo. Dajemo pobudo, da se spoštujejo cestnoprometni predpisi in da Medobčinski inšpektorat in redarstvo opravljata nadzor tudi pred stavbo občinske uprave,« so zapisali. Vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva Jese-

nice Gregor Jarkovič je odgovoril, da redarstvo Jesenice zaradi kršitev cestnoprometnih predpisov nadzoruje vse javne površine, tudi v okolici Občine Jesenice, in sicer tako samoiniciativno kot na podlagi prijav in pobud. »Za primer parkiranja pred zgradbo Občine Jesenice, po vaši fotografiji v pobudi, smo zoper voznika uvedli prekrškovni postopek,« je zapisal.

O avtobusnih nadstreških

Neodvisna lista Za boljše Jesenice je opozorila na težavo, ki so jo v ospredje postavili na zadnji seji sveta staršev OŠ Koroška Bela. V Javorniškem Rovtu naj bi bile štiri avtobusne postaje, ki jih uporabljajo učenci, niti ena pa nima nadstreška, tako da so otroci v primeru dežja, močnega vetra ali sneženja nezaščiteni. V občinski upravi so pojasnili, da se na liniji iz Javorniškega Rovta vozi okrog 25 učencev. Izvedba obračališča in novega avtobusnega postajališča Javorniški Rovt na lokaciji Nočeve mlake je vključena v sprejeti plan graditve in vzdrževanja cest za obdobje 2023–2026. »V izdelavi je DGD projektna dokumentacija in predvidevamo pridobitev gradbenege dovoljenja v letu 2023, izvedba pa je planirana v letu 2024. Avtobusna postaja bo imela tudi nadstrešnico, sama avtobusna postaja pa je tudi najbolj frekventna. Obstoječa vstopna avtobusna postaja Pristava bo z izgradnjo nove ukinjena. V letu 2023 je načrtovana izgradnja nove nadstrešnice v sklopu participativnega proračuna na R-2 na Koroški Beli,« so pojasnili.

KRAJEVNA SKUPNOST

Kakšna bo prihodnost tržnice

Jeseniška tržnica na Stari Savi kar ne zaživi. Vse glasnejši so predlogi, da bi se tržnica selila nazaj na nekdanjo lokacijo. Našel pa se je tudi zasebni investitor, ki bi v objektu uredil hostel, pogovori o tem pa na Občini Jesenice še potekajo.

URŠKA PETERNEL

Od leta 2011 jeseniška tržnica deluje na Stari Savi, v objektu na območju nekdanjega Fiproma, ki ga je uredila Občina Jesenice v okviru projekta Celostna obnova urbanega središča Stara Sava. Na začetku so se na Občini Jesenice odločili, da bo tržnično dejavnost kot gospodarsko javno službo izvajalo zasebno podjetje na osnovi koncesije. A so se stvari zapletle in zadnja leta tržnico upravlja Zavod za šport Jesenice. Rešitev je začasna, v prihodnje pa naj bi upravljanje tržnice prenesli nazaj na javno komunalno podjetje Jeko. Vse glasnejši so tudi predlogi, naj bi tržnico preselili nazaj na staro lokacijo.

Upravljanje bodo prenesli na Jeko

O prihodnosti jeseniške tržnice so govorili tudi na zadnjih sejah občinskega sveta. Kot so pojasnili v občinski

upravi, so ob odprtju tržnice leta 2011 na osnovi javnega razpisa koncesijo podelili družbi A kont knjigovodski servis Jesenice. A koncesijska pogodba je po samo 13

Na Tržnici Jesenice ob sobotah in pred večjimi prazniki domače pridelke prodajajo okoliški pridelovalci.

mesecih prenehala veljati, Občina Jesenice je nato sklenila nekaj najemnih pogodb s posameznimi najemniki za zaprti del tržnice, ki so konec leta 2013 prenehale. Občina po letu 2013 kljub petkratnim javnim razpisom ni našla koncesionarja, zato so upravljanje s pogodbo začasno prenesli na Zavod za šport Jesenice. Zdaj pa so se na Občini Jesenice odločili, da bodo to dejavnost prene-



Ker gre za industrijski objekt, bo za kakršnokoli drugo dejavnost potrebna sprememba gradbenega dovoljenja. Našel se je tudi zasebni investitor, ki razmišlja, da bi v objektu uredil hostel, pogovori o tem pa na Občini Jesenice še potekajo. / FOTO: NIK BERTONCELI

sli na javno komunalno podjetje Jeko, ki je tržnico upravljal že pred letom 2011, še na stari lokaciji. Ob tem pa je občinski svetnik Ahmed Pašić menil, da je tržnica na povsem neprimerni lokaciji. »Tržnica je na

zgrešeni lokaciji, v to kisló jabolko bomo morali zagristi slej ko prej. Objekt je prazen, mrtev, požrl je več kot štiri milijone evrov, dela pa samo nekaj ur ob sobotah. Premrzlo je, prepisno, zraven so industrijske hale,« je dejal in

menil, da tržnica ne bo zaživila, četudi upravljanje prevzame javno komunalno podjetje Jeko. Po njegovem

la, da tržnica ni stala štiri milijone evrov. Po njenih navedbah je celotna ureditev območja nekdanjega Fipro-

V sklopu tržnice delujeta tudi kavarna, za katero je že od leta 2016 sklenjena najemna pogodba z najemnikom, in plezalna stena, ki jo ima v najemu Športnoplezalno društvo Jesenice.

bi bila najbolj primerna vrnitev tržnice na staro lokacijo, ob tem pa je vprašal občinsko upravo, ali ima kakšen načrt, kaj bi lahko uredili v objektu na Stari Savi.

Zasebni investitor bi uredil hostel

Vera Djurić Drozdek z Občine Jesenice se je strinjala, da sedanja lokacija tržnice verjetno res ni najbolj posrečena, a taka je bila odločitev takratnega občinskega sveta. »Za zdaj bomo ohranjali tržnično dejavnost, ker za prenos morajo biti izpolnjeni pogoji,« je dejala in pojasni-

ma s petimi objekti stala 4,7 milijona evrov, od tega so prejeli 3,2 milijona evrov sofinanciranja.

In kakšni so načrti za prihodnost? Ker gre za industrijski objekt, bo za kakršnokoli drugo dejavnost potrebna sprememba gradbenega dovoljenja, so povedali na občini. V preteklosti so se pojavile ideje, da bi v objektu uredili knjižnico, a bi bila za to potrebna celovita obnova. Našel pa se je tudi zasebni investitor, ki razmišlja, da bi v objektu uredil hostel, pogovori o tem pa na Občini Jesenice še potekajo.



program prireditev

KONCERTI · KULTURA · KULINARIKA · ŠPORT

junij

Četrtek, 8. 6., 18.00
Koncert komornih skupin
Glasbene šole Jesenice
Banketna dvorana Kolpern

Petek, 9. 6., 18.00
Koncert harmonikarskega
orkestra Glasbene šole
Jesenice
Banketna dvorana
Kolpern

Četrtek, 15. 6., 17.00
BIEN 2023: Umetnost,
oblikovanje in obrt,
predstavitve dobrih
praks in okrogla miza
Konferenčna dvorana
Kolpern

Petek, 16. 6., 20.00
Dalmatinski večer
s Klupo Sol
Trg na Stari Savi
(v primeru dežja:
Banketna dvorana
Kolpern)

Sobota, 17. 6., 10.00
KJŠ-jev 5. poletni
nogometni turnir
Športni park Podmežakla

Sobota, 17. 6., 17.00
Etno sobota s K.P.Š.H.D.
Vuk Karadžič, EPP
bandom in gosti
Stara Sava – Muzej na
prostem (pokrita hala
ob tržnici)

Torek, 20. 6., 15.00
Športno-zabavno
popoldne za mlade z MCJ
Trg Toneta Čufarja
(v primeru dežja bo
prireditev prestavljena
na kasnejši datum)

Torek, 20. 6., 18.00
Osvobajanje domišljije,
javno branje ob zaključku
literarnih delavnic JSKD,
OI Jesenice
Konferenčna dvorana
Kolpern

**Petek, 30. 6.,
20.30**
Indira Forza
(ex. Colonia)
& Dee Jay Sergio
ft. Darus Despot
Stara Sava – Muzej
na prostem (pokrita
hala ob tržnici)

julij

**Sobota, 1. 7.,
19.00**
Etno sobota s
KŠDB Biser,
Live bandom
in gosti
Stara Sava – Muzej
na prostem (pokrita
hala ob tržnici)

Torek, 4. 7., 20.00
Kako so na Jesenicah
včasih zdravili,
odprtje razstave +
Torkova kinoteka
Banketna dvorana
Kolpern

Sobota, 8. 7., 16.00
Etno sobota z MKŠD
Ilinden in gosti
Stara Sava – Muzej na prostem
(pokrita hala ob tržnici)

Torek, 11. 7., 20.00
Torkova kinoteka
Banketna dvorana Kolpern

**Petek, 14. 7.,
20.30**
Yugo nostalgica
& Neda Ukraden
Stara Sava –
Muzej na prostem
(pokrita hala
ob tržnici)

Torek, 18. 7., 20.00
Torkova kinoteka
Banketna dvorana Kolpern

Torek, 25. 7., 20.00
Torkova kinoteka
Banketna dvorana Kolpern

Sobota, 29. 7., 20.00
Noč na kopaljšču Ukova
Kopaljšče Ukova

august

Torek, 1. 8., 20.00
Torkova kinoteka
Banketna dvorana
Kolpern



Torek, 8. 8., 20.00
Torkova kinoteka
Banketna dvorana Kolpern

**Ponedeljek, 14. 8.,
20.30**
Ivan Tavčar: Cvetje v Jeseni,
dramaturgija in režija
Gregor Čušin, gledališka
igra, predstava na prostem
Prireditveni prostor Kres,
Koroška Bela

VSE
PRIREDITVE
V OKVIRU
JESENIŠKEGA
POLETJA
2023 SO
BREZPLAČNE.

Petek, 18. 8., 20.00
Akustični vikend na
Čufarjevem trgu:
Alja & Andraž
Trg Toneta Čufarja

Sobota, 19. 8., 20.00
Akustični vikend na
Čufarjevem trgu:
Planet Acoustic
Trg Toneta Čufarja

Torek, 22. 8., 20.00
Torkova kinoteka
Banketna dvorana
Kolpern

Petek, 25. 8., 20.00
FesteelVal
Trg Toneta Čufarja

Torek, 29. 8., 20.00
Torkova kinoteka
Banketna dvorana
Kolpern

KULTURA

V zavetju besede

Jesenice so gostile regijsko srečanje odraslih literatov.

URŠKA PETERNEL

V Kolpernu na Jesenicah so gostili udeležence letošnjega Regijskega srečanja literatov za Gorenjsko z naslovom V zavetju besede. Srečanja se je udeležilo 16 ljubiteljskih

literatov s celotne Gorenjske, ki so sodelovali s tematiko, žanrsko in stilsko raznolikimi avtorskimi prispevki. Strokovno je srečanje vodil pesnik, kritik, urednik in esejist dr. Zoran Pevec.



Srečanje literatov / FOTO: NIK BERTONCELJ

Kajmak in marmelada iz filma na oder

URŠKA PETERNEL

Tik pred iztekem gledališke sezone si je na jeseniškem gledališkem odru uspela izboriti prostor še nova premiera domačega gledališča Kajmak in marmelada. Istoimenski film Branka Đurića - Đura je bil posnet pred 30 leti. Po scenariju za film je predstavo za gledališki oder priredil in režiral Gojmir Lešnjak - Gojc. Igrajo Nataša Anderle, Gašper

Stojc, Milan Trkulja, Sašo Dudič, Matej Mužan, Jasna Kovač, Borut Verovšek, Kristof M. Čušin, Elizabeta Žnidaršič Stefanciosa, Lojze Ropret, Klemen Klemenc, Franci Žnidaršič, Aleš Rotar, Manca Bertonec, Neža in Lovro Gričar.

Po premieri v četrtek, 8. junija, ob 20. uri v Gledališču Toneta Čufarja Jesenice bodo sledile še ponovitve 13., 14. in 15. junija, vsakič ob 20. uri.



Glavni vlogi v predstavi: Nataša Anderle kot Špela in Gašper Stojc kot Božo / FOTO: NIK BERTONCELJ

Fotografski utrinki Kulturnih mavric



Na mostu med Trgom Toneta Čufarja in Gorenjskim sončkom je na ogled fotografska razstava Utrinki Kulturnih mavric Jesenic ob petnajstletnici te prireditve. / FOTO: NIK BERTONCELJ

Iz ognja rojeni v objektivu

V Kosovi graščini je na ogled razstava fotografij Vitomirja Pretnarja, ki jo je pripravil ob sedemdesetletnem življenjskem jubileju.

JANKO RABIČ

V Gornjesavskem muzeju Jesenice nadaljujejo izvedbo razstav z različno tematiko. Dne 19. maja so v galerijskih prostorih Kosove graščine na Jesenicah odprli fotografsko razstavo avtorja Vitomirja Pretnarja z naslovom Iz ognja rojeni.

Kustosinja za kulturno zgodovino in galerijsko dejavnost Daša Čopi in avtor sta v pogovoru predstavila izbrane fotografije, ki odlikavajo več obdobje njegove bogate fotografske poti. Že desetletja skozi fotografski objekt na dokumentaren način beleži delovne procese, najprej



Vitomir Pretnar je z obiskovalci razstave delil mnoge zgodbe, ki so povezane z njegovimi fotografijami.

/ FOTO: NIK BERTONCELJ

bivše Železarne Jesenice na čelu z martinarijo ob razbeljenih pečeh in drobce iz njihovega zasebnega življenja ter sedanje delo in tehnologijo na modernih strojih v družbi Sij Acroni.

»Fotografije so razdeljene na tri sklope. Prva dva sta posvečena Železarni Jesenice, kjer je Pretnar ob koncu 70. in v začetku 80. let prejšnjega stoletja najprej dokumentiral delo v martinarni, kasneje pa posledice propada tovarne. Zanimanje za upodabljanje industrijskih prizorov Vitomirja Pretnarja ni nikdar zapustilo, zato si lahko obiskovalci v tretjem sklopu razstave lahko ogledajo fotografije izpred nekaj let, ki prikazujejo delo v tovarni Acroni,« so zapisali v Gornjesavskem muzeju Jesenice.

Na fotografijah je v dokumentarno spremljanje dogodkov vpletel tudi veliko simbolnih elementov, ki vsebino povezujejo s preteklostjo, sedanostjo in prihodnostjo.

Na odprtju je nastopila skupina Tantadruj, ki je v sestavi Boštjan Soklič, Mateja Blaznik in Aleš Hadalin postregla z vedno všečnim izborom pesmi za takšno priložnost. Fotografska razstava Iz ognja rojeni bo na ogled do 16. junija.



Na odprtju je nastopila skupina Tantadruj, ki jo sestavljajo Boštjan Soklič, Mateja Blaznik in Aleš Hadalin. / FOTO: NIK BERTONCELJ

Eno pesem č'mo zapet

V dvorani jeseniškega gledališča je tudi letos potekala območna revija odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin.

URŠKA PETERNEL

Na letošnji območni reviji odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin, ki jo je gostilo Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, je nastopilo pet zasedb. Predstavili so se Moški pevski zbor Društva upokojencev Jesenice pod vodstvom Petra Novaka, Ženski pevski zbor Večerna zarja pod vodstvom Francija Richterja, Mešani pevski zbor Kranjska Gora pod vodstvom Petra Novaka, Ženski pevski zbor Mavrica pod vodstvom Mojce Čebulj in Mešana vokalna skupina Triglavski zvonovi pod vodstvom Metke Gregorič.

Ljubitelji vokalne glasbe so uživali ob poslušanju različnih skladb, od ljudskih, kot je Jaz pa pojdem na Gorenjsko, pa vse do sodobnih, kot



Na reviji je nastopilo pet odraslih zborov oziroma malih pevskih skupin. / FOTO: NIK BERTONCELJ

je Življenje je lepo Tomaža Domicelja. Za konec so vsi zbori stopili skupaj na oder

in zapeli zimzeleno skladbo Dušana Velkaverha Mlade oči. Organizatorica je bila

Območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Jesenice.

ŠPORT

Član reprezentance

Aldin Jakupović, 17-letni Jeseničan, član Nogometnega kluba Olimpija, je bil član državne selekcije U17, ki je nastopila na evropskem prvenstvu na Madžarskem.

MATJAŽ KLEMENC

Začniva na koncu nogometne sezone. Pred kratkim si se vrnil z evropskega prvenstva za selekcijo U17. Prvenstvo je reprezentanca odprla z lepo zmago proti Srbiji. Premagati Srbijo je bila naša zelo velika želja. Po pravici povedano nas je vse presenetilo tisto vodstvo s 4 : 0. V napadu smo praktično vse zaključili. Vesel sem bil, da je tudi moj gol pripomogel h končni zmagi. Naša zmaga s 4 : 2 je bila popolnoma zaslužena.

Je bilo dovolj časa za priprave na evropsko prvenstvo?

Vsi smo imeli dolgo in naporeno sezono. Vseeno smo se z veseljem udeležili priprav na prvenstvo. Imeli smo dovolj časa, da smo se na prvenstvo dobro pripravili.

Kdaj si prvič zaigral za reprezentanco?

Prvič sem igral v reprezentanci v selekciji U16. Nasprotnik je bila reprezentanca Madžarske. Občutki ob uvodnem nastopu za reprezentanco so bili res fenomenalni. Spomnim se, da sem s svojo dobro igro povsem upravičil nastop.

Poziv v reprezentanco si si priboril z dobrimi igrami v sezoni. V Olimpiji si igral za svojo selekcijo U17 in tudi za mladince.

Res je. Osem tekem sem igral za kadete in dosegel deset golov. Za mladinsko eki-



Aldin Jakupović

/ FOTO: MATJAŽ KLEMENC

po Olimpije sem odigral osemnajst tekem in petkrat meril v polno.

Je težko igrati proti starejšim igralcem?

To me niti malo ne moti. Igrati proti starejšim me samo motivira in pri takih

Močno in natančno strelja z obema nogama.

tekma dobim nove izkušnje. Ob tem sem treniral tudi s člansko ekipo, kar je bila zagotovo olajševalna okoliščina za igranje proti starejšim igralcem.

Pika na i je bila priložnost igranja za člansko ekipo v Slovenskem pokalu proti Nafti.

To je bilo še eno veliko priznanje, da delam dobro. Pred vstopom v igro proti

Nafti je bilo nekaj pozitivne treme. Igralci članske ekipe so me odlično sprejeli in mi s tem olajšali debitantski nastop za prvo ekipo Olimpije.

Zagotovo je drugače igrati člansko tekmo kot tekmo za kadete ali mladince.

Pri članih se igra hitreje, več je čvrstjših dvobojev.

Nogomet si začel igrati na Jesenicah. Kdaj?

Začelo se je pri sedmih letih. Oče je v preteklosti igral nogomet, kar je še dodatno pripomoglo, da sem ga tudi sam začel trenirati. Prišla je tudi kriza, ko sem razmišljal, da bi nehal trenirati, a sem jo hitro prebolel, saj bi mi bilo brez nogometa težko.

Kdaj je prišlo vabilo za prestop v Olimpijo?

V Olimpijo sem prišel poleti 2021 kot vhodni kadet. Sam mislim, da so v meni videli hitrega nogometaša z dobrim zaključkom.

Omenil si hitrost. Se bolj znanjši kot krilni napadalec ali kot osrednji napadalec?

Ko sem prišel iz Jesenic v Šenčur, sem igral kot krilni napadalec. Podobno je bilo prvo leto pri Olimpiji. Kasneje me je trener bolj videl kot osrednjega napadalca, kjer sem se dokazal in ostal. Že od malega sem želel dosežati zadetke.

Pred odhodom na Madžarsko si dobil potrdilo, da delaš dobro, saj je Olimpija s

teboj podpisala pogodbo do leta 2026.

Nova pogodba je bila res pika na i in še en dokaz, da v klubu verjamejo v moje dobro delo. Nova pogodba mi je zagotovo pomagala, da sem šel na priprave za evropsko prvenstvo sproščen in s čisto glavo.

V sezoni 2023/2024 nimaš več pravice igrati za kadete. Ti bo to manjkalo?

Po vsej verjetnosti naj bi bil v novi sezoni član članske ekipe. Če bodo mladinci igrali kakšno pomembno tekmo, bom pomagal tudi njim.

Kako usklajuješ šolo in nogomet?

Na Srednji šoli Jesenice, kjer so mi šli zelo na roko, obiskujem program mehatronik operater. Vsak dan sem se vozil na relaciji Ljubljana–Jesenice–Ljubljana in bilo je kar naporno. V novem šolskem letu bo lažje, saj bom šolo delal na daljavo.

Veliko igralcev tvojih let že igra v tujini. Si tudi sam kdaj imel željo, da se preizkusiš v tujini?

Ponudbe sem imel tudi sam, a mislim, da sem ravnal pravilno, ko sem se odločil za Olimpijo. Če greš v tujino, moraš imeti zagotovljeno, da boš igral, kar je težko. Tukaj sem s 16 leti igral za kadete in tudi za mladince. V tujini bi verjetno igral samo za svojo selekcijo.

Šport na kratko

KARATE

Državno prvenstvo v karateju

Na Vrhnikih je potekalo 18. Državno prvenstvo v tradicionalnem karateju. Na tekmovanju je iz jeseniškega Karate kluba MI-KI nastopilo 11 tekmovalcev. Končni rezultat je bil več kot odličen, saj so se domov vrnili s šestimi zlatimi medaljami (Nina Dobravec, Alina Dizdarevič, Hana Dizdarevič, Mitja Dobovišek, Anika Grad, Neja Gjerkeš), dvema srebrnima (Enej Otovič, Anika Grad, Alina in Hana Dizdarevič) in dvema bronastima medaljama (Nina Dobravec, Neja Gjerkeš). Pri srebrni medalji je eno dobil Enej kot posameznik, Anika, Alina in Hana pa kot ekipa.

KOŠARKA

Zmaga ostala v Sloveniji

Košarkarice Kranjske Gore in Ženski košarkarski klub Jesenice so v tekmovanjih pod okriljem Košarkarske zveze Slovenije nastopili z ekipami U18, U14 in U12. Nastopile so tudi v mednarodni ligi LVB z ekipama članic in ekipo U17 pod skupnim imenom Kranjska Gora-Jesenice. V ligi LWB17 so sodelovale Kranjska Gora-Jesenice, Rijeka, Virovitica, Radost Čakovec, ARX Falcons, Team Karnten, Interclub Muggia, Slavonac in Plamen Požega. Na zaključni turnir so se uvrstile štiri ekipe. Po rednem delu je bila ekipa Kranjska Gora-Jesenice prva. V polfinalu so premagale Radost Čakovec z rezultatom 70 : 66. Zmago so si priigrale v zadnji četrtini, ki so jo dobile z 28 : 15. V finalu jih je čakala Rijeka, ki je bila z rezultatom 57 : 47 boljše od Virovitice. V finalu je ekipa Kranjska Gora-Jesenice dobila prve tri četrtine (35 : 28). Na koncu je šlo na tesno, a zmaga je vseeno ostala doma. Končni rezultat je bil 51 : 48. V prvo peterko sta bila iz domače ekipe izbrani Neja Aličič in Uma Ramič. Uma je bila izbrana tudi za najboljšo igralko turnirja.

ŠPORTNO PLEZANJE

Državno prvenstvo in Zahodna liga

V Kopru je potekala tekma v športnem plezanju za državno prvenstvo v težavnosti. Iz Športnoplezalnega odseka Jesenice beležimo dve uvrstitvi v prvo deseterico. Pri mlajših deklicah je bila Liza Babič sedma, pri starejših deklicah pa Maša Ahec deseta do štirinajsta. Zelo uspešni so bili jeseniški plezalci in plezalka v Zahodni ligi v Žirovnici, prav tako v težavnosti. Pobljže si pogledjmo njihove uvrstitve med prvo deseterico po kategorijah: mlajše cicibanke: 3. Enja Kelvišar, 9. Živa Ahčin; starejši cicibani: 7. Maks Žurman; mlajše deklice: 2. Liza Babič, 7. Iris Markizeti, 8. Špela Fliser, 9. Tinkara Sedžek; starejše deklice: 2. Maša Ahec; kadetinje: 6. Laura Radman, 7. Jana Ravnik, 8. Ivana Kecman Kordež, 9. Naja Oblak; kadeti: 7. Erazem Tomšič.

Judoisti v Novem mestu in na Jesenicah

MATJAŽ KLEMENC

Judo turnirja v Novem mestu se je udeležilo 225 judoistov in judoistk iz dveh držav. Turnir je štel za Slovenski pokal. Na turnirju je nastopila tudi Judo sekcija Partizan Jesenice, ki je imela svoje judoiste in judoistke v kategorijah U14 in U12. Kategorija U14 starejši dečki: Žan Luka Brestovac je v kategoriji do 50 kg osvojil tretje mesto, Jaka Vidmar je bil v kategoriji do 46 kg deveti. Kategorija mlajši dečki, mlajše deklice U12: Hana Medič je bila v kategoriji do 40 kg prva. Organizator jo je na koncu izbral za najboljšo tekmovalko v starostni kategoriji mlajših deklic U12. Tretjega mesta sta se veselila Mark Aleks Brestovac in Urban Črv, Urban v kategoriji do 46 kg, Mark Aleks pa v kategoriji do 29 kg. Tine Klinar v kategoriji do 35 kg in Manuel Ajderič v kategoriji do 42 kg sta osvo-

jila 5. mesti. Judo sekcija Partizan Jesenice je bila organizatorica turnirja za kategorije U12, U10, U8, U7 in U6. Nastopilo je več kot petdeset judoistov iz Italije (Judokay Gemon, Judocivildale, RKD Judo Alesso), iz Avstrije (Judo Wörthersee) in domači klub Judo sekcija Partizan Jesenice. Gostitelji so dosegli veliko medalj, in sicer zlate: Lina Prešern, Hana Medič, Tine Klinar, Alina Medič, Arslan Alešević, Oskar Poštic, Din Medič, Žan Šivic, Lina Alešević, Vladimir Lasica Popov in Maks Anakiev, srebrne: Urban Črv, Aljaž Hering, Lidija Hering, Nara Kravnja, Bor Korošec, Tevž Kolman, Nina Brelj, Cene Robič, Patricija Janc In Timotej Stare, bronaste pa: Lara Slivnik, Florjan Janc, Manuel Ajderič, Tinkara Rožič, Igor Meterc, Andrej Branc Jazbec, Lovro Robič, Luka Sekardi, Žiga Brelj in Mak Mandac.

Zaslužen v tretjo slovensko ligo

Jeseniški nogometaši so v zadnji tekmi 1. Gorenjske lige premagali Bled-Bohinj Hirter in zaslužen napredujejo v 3. Slovensko ligo.

MATJAŽ KLEMENC

V lanskem sezoni se je članska nogometna ekipa SIJ Acroni v 1. Gorenjski ligi ob koncu borila v skupini od sedmega mesta naprej. V skupini, kjer ne moreš ničesar pridobiti in ničesar izgubiti. V februarju 2022 se je zamenjalo vodstvo kluba. Rezultat je bil hitro viden. Po lanskem sezoni je bilo v klubu 150 otrok, ob začetku minule sezone pa že 224. Pomembno je tudi to, da se je klub, ki je v lanskem letu praznoval zavidljivih 110 let delovanja, finančno stabiliziral. Članska ekipa je želela narediti korak

naprej. Kratak korak bi bila ligo za prvaka. Ne, želeli so si večji korak, napredovanje v 3. Slovensko ligo. V klub jim je uspelo vrniti kar nekaj

Najboljši strellec lige prihaja iz vrst SIJ Acroni Jesenice. To je Almir Ličina, ki je dosegel 27 zadetkov.

igralcev, ki so že nosili rdeči jeseniški dres. Za dobro kadrovanje grede velike zasluge Nevzetu Haliloviču. V jesenskem delu je bilo odigranih deset tekem. Jeseničani so jih sedem dobili: Kranjska Gora 4 : 0, Naklo 13 : 0

(najvišja zmaga v ligi), Britof 2 : 1, Zarica Kranj 4 : 1, Tržič 2012 4 : 0, Bitnje 3 : 0, NIKO Železniki 6 : 2. Tri tekme so igrali neodločeno: Kondor

Godešič 2 : 2, Preddvor 1 : 1, Polet 2 : 2. Pogled na lestvico ni bil najbolj optimističen, saj so za vodilno ekipo Bled-Bohinj Hirter zaostajali za 6 točk. Prva spomladanska tekma z vodilno ekipo Bled-Bohinj Hirter je bila izredno po-

membna, saj bi poraz praktično pomenil konec upanja za 3. Slovensko ligo. Jeseničani so tekmo dobili z 2 : 1. Žal s popolnim izkupičkom niso končali rednega dela, saj so z ekipo Velesovo-Cerklje igrali le 1 : 1. Sledila je liga za prvaka, v kateri se je merilo šest prvouvrščenih ekip po rednem delu. Devet tekem so Jeseničani odigrali z odliko. Dosegli so osem zmag (Preddvor 4 : 2, Polet 2 : 1, 3 : 0, Zarica Kranj 4 : 1, 1 : 0, Velesovo-Cerklje 3 : 0, 4 : 1, Bled-Bohinj Hirter 2 : 0) in igrali neodločeno 1 : 1 proti Preddvoru. Prav zadnje kolo, Jeseničani so gostovali pri ekipi Bled-Bohinj Hirter, je odločilo, kdo bo napredoval. Za napredovanje je varovancem trenerja Daria Railiča zadostoval neodločen rezultat. Jeseničani so tudi zadnje tekmo lige za prvaka odigrali z odliko in zmagali z 2 : 1. Ligo so končali s 56 točkami (17 zmag, 5 neodločenih rezultatov in brez poraza), pet več od drugouvrščene ekipe Bled-Bohinj Hirter.

ZANIMIVOSTI

Edino upanje je zdravljenje v ZDA

Dolgoletni uspešni hokejist Aleš Kranjc se bori s težko boleznijo ALS. Žena Andreja je začela akcijo zbiranja sredstev za zdravljenje na kliniki v ZDA.

URŠKA PETERNEL

»Življenje se nam je obrnilo na glavo, pot nam je prekrižala težka, zelo težka bolezen, ki je nihče ni pričakoval. Prišla je tako tiho, pa vendar tako hitro in udarila Aleša tam, kjer je bilo zanj najhujše, uničila mu je gibanje. Uničila mu je možnost nadaljevanja športne karie-

Kot je zapisala njegova žena Andreja, sta za njima težki dve leti, ko dolgo časa sploh niso vedeli, kaj se z Alešem dogaja. »Hodila sva od zdravnika do zdravnika, od klinike do klinike, pa zopet domov brez rezultata, brez zdravljenja, brez odgovora ... Aleš pa je v tem času izgubljal moč in s tem gibanje. Nato pa po dveh letih čaka-

Sredstva za pomoč Alešu je mogoče nakazati na: Ales Kranjc (Obere Au 5a, 85080 Gaimersheim) IBAN: DE35 3707 0024 0150 7011 00/ BIC: DEUTDEDBKOE PAYPAL: kranjc28@gmail.com ali prek platforme GoFoundMe: gofund.me/5a638602

re, predvsem pa mu je uničila možnost preživljanja časa zunaj, v naravi, v hribih, na ledu in na kolesu z otrokoma.« Tako piše Andreja Kranjc, žena dolgoletnega hokejista Aleša Kranjca, ki se sooča s težko boleznijo, imenovano ALS. Zbolel je pri le 39 letih, zaradi česar je moral prekiniti tudi svojo dolgoletno uspešno športno pot.

nja, testiranje, pregledov in domnev zelo težka, pretežka diagnoza: ALS (Amiotrofična lateralna skleroza) ...« Gre za bolezen, ki povzroča postopno propadanje in odmiranje motoričnih nevronov, ki uravnavajo mišično dejavnost, in pripelje do popolne paralize, razlaga Andreja. Povzroči odmiranje vseh mišic, kmalu tudi sposobnost govora, hranjena,



Aleš Kranjc in Tomaž Razingar: izkupiček od prodanih vstopnic s prijateljske tekme na Bledu proti Italiji so namenili Alešu. / FOTO: OSEBNI ARHIV

dihanja ... Ker bolezen hitro napreduje, je življenje z njo zelo kratko, pričakovana življenjska doba je tri leta.

A Aleš in Andreja se nista predala, po nekaj dolgih mesecih neprespanih noči in branju na tisoče člankov,

kako vseeno najti pot, sta našla možnost za zdravljenje v ZDA, kjer je klinika, ki je specializirana za zdra-

vljenje te bolezi in daje veliko upanje vsem pacientom, predvsem če se bolezen zdravi v zgodnji fazi.

»Zdravljenje je poskusno in ne pomaga vsem, vendar obstaja upanje, da pomaga ravnano nam, da reši Aleša, da se bolezen ustavi,« pravi Andreja. Na žalost pa so stroški zdravljenja zelo visoki, sami bodo namenili vse svoje prihranke, Andreja in Aleš pa sta se obrnila tudi na javnost in začela akcijo zbiranja denarja. Kot pravi Andreja, bodo za prav vsak evro neskončno hvaležni.

»Prosimo, da pomagate, prispevajte malenkost, prispevajte nekaj, kar lahko, pomagajte dati Alešu možnost, pomagajte najinima sončkoma obdržati svojega očeta, vsaj še malo dlje ...« Odzvali so se tudi na Hokejski zvezi Slovenije in Kranjčevemu zdravljenju namenili celoten izkupiček od prodanih vstopnic s prijateljske tekme na Bledu proti Italiji. Med tistimi, ki so že prispevali za njegovo zdravljenje, pa je tudi Anže Kopitar.

Najboljši na tekmovanju

Ekipe študentov Fakultete za zdravstvo Angele Boškin je zmagala na dogodku Best CPR Team, kjer so prikazali delovanje v kriznih situacijah v zdravstvu.

URŠKA PETERNEL

Študenti jeseniške Fakultete za zdravstvo Angele Boškin Jasmina Hadžić, Dejan Kovač, Kaja Sodja, Medeja Tro-

ha in Nejc Sintič so na nedavnem strokovnem dogodku Best CPR Team v Ljubljani prejeli plaketo za najboljšo ekipo. Na dogodku so prikazali obravnavo krizne situaci-

je reanimacije otroka in komunikacije s starši tega otroka ter obravnavo agresivnega huje poškodovanega pacienta. Kot so poudarili na fakulteti, so študentje dokazali, da so odlično pripravljene na nudenje pomoči v še tako zahtevnih in stresnih razmerah. Tekmovanje je potekalo v Simulacijskem centru Ljubljana, organizirajo pa ga z namenom krepitve znanja zdravstvenih in nezdravstvenih delavcev v kriznih situacijah v zdravstvu.

Študenti so svoje znanje dokazali tudi na državnem preverjanju znanja prve pomoči v Kopru, kjer so v kategoriji visokošolskih zavodov osvojili 4. mesto. V ekipi so bili: Jasmina Hadžić, Dejan Kovač, Kaja Sodja, Medeja Troha, Nejc Sintič in Aldin Kurbegović.



Ekipe Fakultete za zdravstvo Angele Boškin, ki je zmagala na tekmovanju Best CPR Team

/ FOTO: ARHIV FAKULTETE

Darilo za stanovalce

Članice krožka ročnih del Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela so izdelale sto sedežnih blazin in jih podarile stanovalcem doma starejših.

JANKO RABIČ

Pri Društvu upokojencev Javornik - Koroška Bela že več kot 45 let deluje krožek ročnih del. Članice marljivo ustvarjajo in pod spretnimi rokami nastajajo čudoviti okrasni in uporabni predmeti. Posebej izstopa njihovo vključevanje v humanitarne projekte. Sodelujejo z Domom upokojencev dr. Franceta Bergelja na Jesenicah, kjer stanovalce večkrat razveselijo z različnimi dari-

li. Za novo leto jim podarijo praznične voščilnice, lani in letos so izdelale sto sedežnih blazin različnih vzorcev, ki

dnik Društva upokojencev Javornik - Koroška Bela Sašo Pišter in Mitja Blažič iz Mladinskega centra Jesenice. V

Z materialom za izdelavo blazin so jim na pomoč priskočili v Mladinskem centru Jesenice in še nekateri donatorji.

jih bodo v domu koristno uporabljali za vrtno stole. Stanovalcem so jih pred dnevi izročili vodja krožka Marica Blažič, podpredse-

imenu stanovalcev se je za darilo zahvalila direktorica Doma upokojencev dr. Franceta Bergelja Jesenice Karmen Arko.



Članice krožka ročnih del so stanovalcem doma podarile ročno izdelane blazine.

/ FOTO: JANKO RABIČ

ZANIMIVOSTI

Srebrni jubilej občine Češnjevce

Petindvajset let je, ko so se štirje domačini s Hrušice – Anton Bele, Milan Rupar - Šodernik, Miha Urbar in pokojni Beno Gasar – dogovorili, da bodo ustanovili svojo občino nad Hrušico, kjer imajo na rovtih svoje bajte. Poimenovali so jo Češnjevce, po bližnjem vrhu.

JANKO RABIČ

Marsikdo ne ve, da znotraj občine Jesenice deluje še ena, to je občina Češnjevce. Ni čisto prava, kakšen dober zgled pa bi tam lahko našli tudi občani legitimnih občin. Petindvajset let je, ko so se štirje domačini s Hrušice – Anton Bele, Milan Rupar - Šodernik, Miha Urbar in pokojni Beno Gasar – dogovorili, da bodo ustanovili svojo občino nad Hrušico, kjer imajo na rovtih svoje bajte. Poimenovali so jo Češnjevce, po bližnjem vrhu. Postavili so si nekaj »osnovnih pravil« o delovanju, glavni poudarek pa je vsa leta na prijateljevanju, medsebojni pomoči, širjenju dobre volje in optimizma.

Za župana so izvolili Milana Ruparja, in ker se vedno izkaže z dejanji, ga še niso zamenjali. Lahko se postavi ob bok pravim slovenskim županom z največ mandati. Ima svoj občinski urad za urejanje vsakdanjih zadev. Problemov skorajda ni, če pa nastanejo, so pa vsi takoj rešljivi (kako tole zveni pravilno ob mislih na občinske urade v pravih občinah).

V tem obdobju so razvili svojo zastavo s simbolom češnje (po vrhu Češnjevec), ustanovili gasilsko društvo in poskrbeli za gasilski dom, na Češnjevcu so postavili ka-

Postavili so si nekaj »osnovnih pravil« o delovanju, glavni poudarek pa je vsa leta na prijateljevanju, medsebojni pomoči, širjenju dobre volje in optimizma.

pelico (izdelal jo je Beno Gasar). Glavni poudarek je vsa leta na prvomajskem srečanju pred Milanovo bajto, na katerem je dobrodošel vsak, zbralo se je tudi že sto ljudi. Ni bolj čudovitega prazničnega druženja v lepi gorski naravi, ko lahko vsak pusti skrbi v dolini.

»Vse se je zgodilo spontano,« pravi Milan, »včasih je potrebno tako malo dobre volje, da stopimo skupaj in kaj naredimo na naših rovtih zase, za sosede, za širšo blaginjo. Vedno na srečanja vabimo vse, s seboj morajo prinesiti le



Udeleženci letošnjega srečanja na Hrušici / FOTO: JANKO RABIČ

dobre misli in optimizem. Tudi zaplešemo kar na travi, včasih gredo koraki malo postrani, pa to ne moti niko-

gar. Ker zaradi del na rovtu sedaj ni možno srečanje na Češnjevcu, smo ga letos pripravili na mojem domu na

Hrušici. Spet je bilo nadvse veselo, prijeten klepet, obujanje spominov, pogovori o vsakdanjih stvareh. Pred-

vsem to prevečkrat pogrešamo in ne znamo vsaj malo ustaviti s skrbmi in obveznostmi nasičenega vsakdana.«

Gost srečanja Leopold Bizalj

Društvo upokojencev Jesenice je gostilo Leopolda Bizalja, ki je dejaven na različnih področjih.

URŠKA PETERNEL

Društvo upokojencev Jesenice nadaljuje organizacijo družabnih srečanj z znanimi ljudmi iz domačega okolja. V začetku maja so gostili Leopolda Bizalja s Hrušice, ki je dejaven na različnih področjih. V pogovoru z Janikom Rabičem se je najprej s

spomini ozrl dobra tri desetletja nazaj v čas vojne za Slovenijo, kjer je bil aktivni udeleženec z odgovornimi nalogami in zadolžitvami. Kot je poudaril, danes vsi premalo cenimo, kaj smo takrat pridobili s samostojno državo, ne znamo spoštovati in ceniti vrednot ter ciljev, ki smo jih postavili. Več kritič-

nih besed je namenil mladi generaciji, ki se premalo zaveda svoje odgovornosti, ki jo nalagata sedanjí čas in prihodnost. Kot predsednik jeseniškega Odbora veteranov vojne za Slovenijo Zgornja Gorenjska je aktivno vpet v različne aktivnosti, povezane z ohranjanjem vsega z nastajanjem samo-

stojne Slovenije ter z vključevanjem v sedanje družbene tokove.

V pogovoru je veliko povedal o svoji vlogi prostovoljca na področju športnega udejstvovanja, predvsem v hokeju na ledu pri vzgoji

Je tudi lanski zmagovalec akcije Osvajalec Španovega vrha s 371 vzponi.

mladih hokejistov v domačem klubu, je tudi tehnični vodja mlade slovenske reprezentance do 18 let.

Že od nekdaj je navdušen ljubitelj hoje v gore, še posebej mu je pri srcu Španov vrh, kjer je bil lanski zmagovalec akcije Osvajalec Španovega vrha s 371 vzponi, skupaj jih ima že krepko čez tisoč.

Tokratno družabno srečanje pri Društvu upokojencev Jesenice je bilo že 127., del programa pa so namenili tudi dnevu Evrope. V kulturnem programu je nastopil društveni moški pevski zbor pod vodstvom zborovodja Petra Novaka.



Gost družabnega srečanja je bil Leopold Bizalj. / FOTO: STANE ARH

Navdih našel pri dedku in Avsenikih

V Glasbeni šoli Jesenice se nadobudno pilijo mladi talenti, ki pridno utrjujejo svoje glasbene veščine in znanja. Mednje sodi tudi 13-letni Martin Bernik iz Smokuča, ki svojo ljubezen do harmonike goji že šest let. »K igranju harmonike me je najbolj spodbudil dedek, saj ima zelo rad narodnozabavno glasbo. Ko sem bil majhen, sva jo skupaj veliko poslušala. Poleg tega pa ne smem pozabiti niti na znanega Slavka Avsenika, ki je bil doma v bližini, njegova glasba mi je zelo pri srcu. Pesem Slovenija, od kod lepote tvoje je ena mojih najljubših in jo tudi najraje zaigram,« je pojasnil mladi harmonikar, ki pa poleg obiskovanja glasbene šole trenira tudi odbojko in se uri pri gasilskem društvu. Čeprav je star komaj trinajst let, je s klavirsko harmoniko opravil že več kot sedemdeset nastopov. »Program za posamezno šolsko leto mi sestavi profesorica Diana Šimbera, sem se pa na lastno željo naučil Avsenikovo Golico. Zadnja tri leta igrar tudi v harmonikarskem orkestru in komorni skupini, v kateri zelo rad sodelujem, saj nas je več na odru in še bolj uživam ter se sprostim,« je povedal. Pojasnil je, da se za vsak nastop primerno uredi in ponovi pesem, vseeno pa ga pred vsakim odhodom na oder spremlja nekaj treme. »Vendar ko pridem pred občinstvo in zaigram, izgine,« je še povedal Martin, ki rad posluša in igra vse vrste glasbe, od klasike do narodnozabavne.



Martin je nastopil tudi na odprtju razstave mladinskega fotografskega natečaja Portret 2023. / FOTO: NIK BERTONCELJ

MLADI

Vsi smo junaki

Osnovna šola Poldeta Stražišarja je tudi letos prevzela organizacijske vaje že 28. regijskih letnih iger specialne olimpijade Gorenjske. Pomerilo se je enajst ekip gorenjskih šol in zavodov.

NIKA TOPORIŠ

Dogodek so v soboto, 20. maja, izpeljali na Osnovni šoli Prežihovega Voranca, tekmovalo pa je enajst gorenjskih ekip, in sicer Cirius Kamnik, Sožitje Kamnik, Sožitje Mengeš, CUDV Radovljica, Sožitje Jesenice, Kranjska Gora in Žirovnica, Osnovna šola (OŠ) Roje, OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice, Sožitje in OŠ Jela Janežiča Škofja Loka, OŠ Helene Puhar Kranj in OŠ Antona Janše Radovljica. V dopoldanskem času se je odvijalo tekmovanje v teku na 50, 100, 200 in 400 metrov, elementih košarke, namiznem tenisu, skoku v daljino in metu žogice. Skupno se je pod geslom »Pustite mi zmagati, če pa ne morem zmagati, naj bom pogumen v svojem poskusu« pomerilo približno 150 športnikov. »Specialna olimpijada je način življenja. Zavedamo se, da otroci z motnjo v duševnem razvoju ne morejo dosegati



Za vse pa je bil posebej zanimiv prikaz juda, ki so ga uprizorili pred začetkom tekmovalnega dela. / FOTO: TINA DOKL

enakih rezultatov kot mi, vendar se res trudijo in verjamem, da bodo vsi sodelujoči dosegli svoje maksimalne rezultate,« je pojasnila ravnateljica OŠ Poldeta

Stražišarja Aleksandra Valančič in dodala, da so tovrstni dogodki tudi odlična priložnost za premagovanje tabujev in stigmatizacije, ki se na žalost še vedno drži

posebnih potreb. »Vsaka enota se posebej pripravlja na današnje igre in na tekmovalne pripelje svoje najboljše tekmovalce, med katerimi sodniki poiščejo



Športniki specialne olimpijade so se preizkusili v tekih na različnih razdaljah. / FOTO: TINA DOKL

športnike, ki se udeležijo tudi iger na državni ravni,« je še dejala.

Pred začetkom tekmovanja sta prisotne pozdravila tudi predsednica Zveze Sožitje Branka Perne ter vodja regijske pisarne Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez Branko Jeršin. Oba sta športnikom zaželela veliko sreče in uspeha, Branka Perne pa je še dodala, da je ne skrbi za rezultate, saj ve, da so se vsi zelo pripravljali na današnji dogodek in da bodo dali vse od sebe.

V elementih košarke se je preizkusil 22-letni Jasmin Bešič, ki je povedal, da se je

sicer veliko pripravljala, vendar rezultati niso pomembni. »Rad bi povedal, da smo vsi tukaj junaki. Vsi smo enako dobri, vsi smo zmagovalci. Če sva samo sodelujemo, smo zmagovalci,« je dejal. Med udeleženci tekmovanja je bil tudi Nik Jerkovič, ki se je preizkusil v namiznem tenisu. Pred začetkom tekme je dejal, da ne čuti treme, saj je že navajen nastopanja na večjih tekmovanjih. Leta 2019 je namreč na svetovnih igrah specialne olimpijade v Abu Dhabiju osvojil dve srebrni medalji – eno v individualni konkurenci in drugo v konkurenci dvojic.

Mladi gasilci tekmovali v orientaciji

JANKO RABIČ

Gasilska zveza Jesenice je v sodelovanju s Prostovoljnimi gasilskim društvom Smokuč na vadbenem poligonu nad Smokučem organizirala občinsko tekmovanje v orientaciji za mlade člane, stare od šest do osemnajst let. Taka tekmovanja so namenjena preverjanju in pridobivanju znanja ter spretnosti mladih gasilcev, spoznavanju in utrjevanju medsebojnih odnosov ter izmenjavi izkušenj. Sodelovalo je petdeset ekip iz vseh društev gasilske zveze. Naj-

boljše z največ osvojenimi točkami so se uvrstile na regijsko tekmovanje v orientaciji, ki bo v Kranju. Rezultati ekip: pionirji: 1. PGD Planina pod Golico 2, 2. PGD Zabreznica, 3. PGD Hrušica 2; pionirke: 1. PGD Hrušica 1, 2. PGD Planina pod Golico 1, 3. PGD Koroska Bela; mladinci: 1. PGD Planina pod Golico, 2. PGD Javorniški Rovt 1, 3. Hrušica 1; mladinke 1. PGD Blejska Dobrava 1, 2. PGD Hrušica 2, 3. PGD Blejska Dobrava 2; gasilci pripravniki: 1. PGD Zabreznica; gasilke pripravnice 1. PGD Hrušica.

Ni jim bilo dolgčas

V Dnevnom centru Društva Žarek na Jesenicah se je v tem šolskem letu dogajalo veliko. Tudi med prihajajočimi poletnimi počitnicami bo pestro.

URŠKA PETERNEL

»V Dnevnom centru Društva Žarek na Jesenicah se ves čas kaj dogaja. Ker gre šolsko leto h koncu, bomo počasi zaključili učno pomoč, ki jo čez celo šolsko leto nudimo svojim uporabnikom. Poleg že ustaljenih ustvarjalnih in kuharskih delavnic smo v tem šolskem letu izvedli veliko pogovornih delavnic na temo spoštovanja, reševanja pro-

blemov, prevzemanja odgovornosti za svoja vedenja ter o prepoznavanju, sprejemanju in izražanju čustev,« je povedal Primož Bezjak, strokovni vodja Dnevnega centra.

V sodelovanju z društvom Logout so izvedli delavnico o prekomerni uporabi digitalnih tehnologij, predstavniki Območnega združenja rdečega križa Jesenice pa so predstavili temeljne postopke oživljanja.



V dnevnom centru Društva Žarek je pestro, poleg učne pomoči se dogaja marsikaj zanimivega. / FOTO: ARHIV DRUŠTVA ŽAREK

Dnevni center bo odprt tudi med poletnimi počitnicami. Vabijo otroke in mladostnike, da se jim pridružijo od ponedeljka do petka od 8. do 14. ure.

Poleg dejavnosti v samem centru so bili dejavni tudi izven centra. Tako so nekaj otrok odpeljali na terapijo s konji v Bohinj, obiskali so Ljubljano in si ogledali Hišo eksperimentov, pred novim letom pa Hišo iluzij in

praznično razsvetljeno prestolnico. Ob koncu lanskega leta so se prvič vključili v projekt Božiček za en dan in tako obdarili vse uporabnike. Organizirali so tudi turnir v pikadu, kjer so vsi sodelujoči dobili nagrade, pripravili Kostanjev piknik ...

Pridružili pa so se tudi akciji Dan za spremembe, ki ga organizira Slovenska filantropija. V ta namen so odšli na trimstezo in jo očistili. Sodelovali pa so tudi na Tednih vseživljenjskega učenja, in sicer s pogovorno delavnico v Dnevnom centru ter z ustvarjalno delavnico na Paradi učenja.

KONCERT SIMFONIČNEGA ORKESTRA JESENICE

PROGRAM: S.V.Avsenik, B.Adamič, F. Chopin, V. Štrucl, J. Williams, S. Barber, L.van Beethoven, J. Golob.
SOLIST: Leon Šmid, klavir
DIRIGENT: Gašper Breznik

ČETRTEK, 16. junij ob 18.30 –
DVORANA VITRANC V KRANJSKI GORI

ČETRTEK, 22. junij ob 20.00 –
TRG TONETA ČUFARJA JESENICE

VSTOP PROST



Predstavniki Območnega združenja Rdečega križa Jesenice so predstavili temeljne postopke oživljanja. / FOTO: ARHIV DRUŠTVA ŽAREK

ZANIMIVOSTI

Izbrali novo mis narcis

Mis narcis za leto 2023 je postala devetnajstletna Neža Okorn, ki je osvojila srca občinstva in si priborila laskavi naslov najlepše, najspretnейše, najbolj priljubljene »narcise«.

NIKA TOPORIŠ

V Planini pod Golico, kamor vsako leto vabijo cvetoče narcise, so v soboto, 20. maja, ponovno izbirali najlepšo in najspretnейšo med dekleti, ki je očarala občinstvo in postala mis narcis 2023. Tradicionalna prireditev, katere zgodovina sega v 60. leta preteklega stoletja, je

imeli na koncu obiskovalci, njihova naloga je bila, da svoji favoritnji podelijo največje število glasov. Tekmovalke so se preizkusile v napihovanju balonov, lupljenju jabolk, pri čemer je žirija iskala najdaljši olupke, in v metanju konjskih podkev. Najbolj jih je sicer presenetila prva igra, saj je bilo treba balon napihnniti do točke

spontanostjo, pristrčnostjo in dobro voljo bolj prepričala devetnajstletna Neža Okorn iz Selc, ki so ji namenili največje število glasov. Naslov nove mis narcis je tako svoj cilj našel v Selški dolini. Neža je bila ob zmagi zelo počaščena in hkrati tudi presenečena, saj je bila prepričana, da bo šla lenta v roke domačinke. »Res sem zelo vesela, da so obiskovalci prepoznali mojo karizmo, za katero mislim, da mi je prinesla zmago. Vseeno pa je bila konkurenca huda, vsa dekleta smo se trudila, vse smo prijetne in simpatične, zato mi ta zmaga še toliko več pomeni,« je še dejala Neža.

Nagradili tekače

Poleg izbora za mis narcis pa je istočasno potekala tudi podelitev medalj za najboljše tekače, ki so se kar šest ur zaporedno vzpenjali na Španov vrh. V tradicionalnem tekmovalstvu, na katerem se beleži število vzponov, ki jih tekmovalci dosežejo, je sodelovalo skupno 52 tekačev. Absolutna zmagovalka ženskih kategorij je postala Ljubljanka Klara Bajec, ki se je do zgornje postaje žičnice Španov vrh podala osemkrat, absolutni zmagovalec moških kategorij pa je bil Ivan Hrastovec z Vranskega, ki je vrh osvojil devetkrat. Že tako je devet vzponov pravi podvig, če pa to tako kot Ivan opravimo brez kakršnekoli obutve, pa je zmaga še toliko bolj zaslužena.



Prva spremljevalka Ida Gregorčič, mis narcis Neža Okorn in druga spremljevalka Simona Zupanc / FOTO: NIKA TOPORIŠ



Čeprav so jim sprva nagajali noži, so dekleta hitro našla pravi način za najdaljše olupke. / FOTO: BENJAMIN ROT

dobro poznana in priznana med okoliškimi prebivalci, in kot je pojasnila predsednica Turističnega društva Golica Katja Medja, je to tudi eden od razlogov, zakaj ohranjajo ta običaj. Za naslov najlepše med »narcisami« se je letos potegovalo pet deklet, ki so se najprej preizkusile v treh različnih igrah. Zadnjo besedo so

poka, in kot so povedale, jim je počasni že zmanjkovalo sape, baloni pa nikakor niso želeli popokati.

Naziv v Selca

Kljub temu da je bila podpora domačinke Ide Gregorčič zelo velika in da so lokalni prebivalci namigovali, da bi želeli, da zmaga sokrajanka, pa jih je na koncu s svojo



Pihanje balonov še nikoli ni bilo tako naporno. / FOTO: BENJAMIN ROT

www.gorenjskiglas.si

POKAZIŠKA ZVEZA POMEŽIK SONGU

Zveza Priljubljenosti in Aktivnosti Slovenije

Poslji SMS s ključno besedo **POMEŽIK5** na 1919 in daruj 5€.

Omogočimo počitnice vsem otrokom!

Več informacij na www.zpsms.si

POMEŽIK SONGU

Ilustracija: Jana Pak

VOZILA DACIA

DACIA
PREPROSTO VSE

ŽE ZA 13.590 €*

6 let jamstva**
Pogodba o vzdrževanju***

*Cena velja za Novi Dacia Sanderio Essential 1.0 TCE 90. Navedena začetna cena je priporočena maloprodajna cena (MPC) in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. **V obdobju 3 let od nakupa vozila velja tovarniška garancija. Po preteku tovarniške garancije za 4., 5. in 6. leto sledi 3 leta podaljšanega jamstva Dacia oz. 100.000 km, kar koli se zgodi prej. ***Pogodba o vzdrževanju brezplačno za obdobje treh let oz. 60.000 km (kar koli se zgodi prej) in velja ob nakupu z Dacia Financial Services. Poraba pri mešanem ciklu: 4,8 - 7,8 l/100 km. Emisije CO₂: 118 - 145 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFull. NOx: 0,0095-0,03549 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP: Oglikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čemurnemu povzročeni koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. Slika avtomobila je simbolična. GA Adriaatic d.o.o., Dunajska cesta 24, 1000 Ljubljana.

Dacia priporoča Castrol

ASP Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

[f @ DACIA.SI](https://www.dacia.si)

ZANIMIVOSTI

Učenja ni nikoli konec

V sklopu Tednov vseživljenjskega učenja (TVU) so na dvajsetih lokacijah po Sloveniji potekali osrednji dogodki z imenom Parada učenja – dan učečih se skupnosti.

NIKA TOPORIŠ

Tudi letos so potrebo po formalnem in neformalnem izobraževanju osvetlili na Jesenicah, kjer je v sredo, 24. maja, Ljudska univerza Jesenice (LUJ) v muzeju na prostem na Stari Savi pripravila parado, na kateri so se združevale različne generacije,

rina Bertoncej iz LUJ je pojasnila, da ima učenje v vseh obdobjih življenja izreden pomen, saj je konec koncev tudi tisto, kar nas dela in ohranja mlade. »Danes se na paradi predstavljajo najrazličnejše aktivnosti, dejavnosti, društva, organizacije in še in še. Parada učenja in nasploh TVU so izredno po-

nem svetu, kar se je pokazalo predvsem v času pandemije, po drugi strani pa so starejše generacije opremljene z neprecenljivimi izkušnjami, nenapisanimi spomini in znanji, ki jih lahko delijo naprej, zato je tudi njihov prispevek bistven,« je pojasnila Katarina.

Oživljanje, klekljanje in še in še

Parada učenja je na Jesenicah postregla z različnimi ustvarjalnimi delavnicami, ki so jih pripravili Vrtec Jesenice, OŠ Poldeta Stražišarja, OŠ Koroška Bela, jeseniška srednja šola, Mladinski center Jesenice, OŠ Prežihovega Voranca ... Slednja se je predstavila s klekljanjem in

verzižnim eksperimentom, v katerega so tokrat vključili odpadke. Učiteljica tehnike Katrca Horvat je pojasnila, da se ji zdi, da želja po ročnih delih in spretnostih med mladimi narašča. »Deklet, ki obiskujejo izbirni predmet klekljanja, je skupno 34. In to samo iz devetih razredov. Mislim, da želja po znanju ročnih del raste, kar me seveda izredno veseli,« je še dodala.

Na paradi so se v okviru stojnic predstavljala tudi različna društva, zavodi, organizacije. Zaslediti je bilo mogoče RAGOR, Zdravstvenovzgojni center (ZVG), Društvo diabetikov, jeseniške ribiče, Glasbeno šolo Jesenice, Društvo upokojencev Jesenice, Gledališče Toneta Čufarja in mnoge druge. Pri stojnici ZVG ste lahko spoznali temeljne postopke oživljanja in se ozavestili z ustrezno ustno higieno, ki je po podatkih raziskav na Gorenjskem slabša kot drugje. »Vedno radi sodelujemo na Paradi učenja in ponujamo vsebine, ki pomagajo pri krepitvi zdravja. Želimo res spodbuditi ljudi, da pristopijo k osebam, ki ne kažejo znakov življenja, in se lotijo oživljanja,« je pojasnila Ksenija Noč, vodja ZVG.

Jeseniško gledališče pa je na svoji stojnici predstavilo ponudbo predstav in informacije o vpisu abonmaja za sezono 2023/2024. Poleg tega pa se jim je pridružilo tudi društvo SlackAlien, ki je z



Znanja o temeljnih postopkih oživljanja ni nikoli preveč.

/ FOTO: NIK BERTONCEJ



Člani Društva upokojencev Jesenice so pokazali ročne spretnosti.

/ FOTO: NIK BERTONCEJ

atraktivnimi triki in hojo po traku, ki je bil napet nad celotno parado, zabavalo obiskovalce.

Parada je privabila mnoge obiskovalce, med drugim tudi Albino Seršen, ki je povedala, da je prvotno prišla, da si je lahko ogleda-

la nastop svojega vnuka, ki je nastopil v skupini Lepa si. »Kljub temu pa sem presenečena in ponosna, da imamo na Jesenicah tako prireditev, kjer se pokažejo tudi skriti talenti. Upam, da bo to vsako leto,« je še dodala.

Na Paradi učenja so se združevale različne generacije, od tistih najmlajših, ki še niso stopili niti v osnovno šolo, pa do tistih v tretjem življenjskem obdobju.

od tistih najmlajših, ki še niso stopili niti v osnovno šolo, pa do tistih v tretjem življenjskem obdobju. Kata-

membni tako iz izobraževalnih vidikov kot tudi povezovalnih. Mladi lahko starejše naučijo ogromno o digital-



Borilne spretnosti so pokazali tudi mladi talenti pod vodstvom Denisa Porčiča.

/ FOTO: NIK BERTONCEJ

Odličen nastop zbora Večerna zarja

Sredi maja je na srečanju gorenjskih upokojenskih pevskih zborov v Radovljici nastopilo skupaj blizu tristo pevcev in pevk iz dvanajstih pevskih zborov, med njimi tudi pevski zbor Večerna zarja z Javornika, ki ga je ob koncu srečanja selektorica označila za najboljšega.

MARJANA AHAČIČ

Vsak zbor se je predstavil z dvema pesmima po lastnem izboru, na koncu pa so vsi skupaj zapeli slovensko ljudsko pesem Oj, lepo je res na deželi v priredbi Egija Gašperšiča, častnega občana občine Radovljica. Skupni zbor je vodila letošnja selektorica revije, profesorica Eva Jelenc Drozg, ki je na koncu revije izbrala najboljše izvedbe skladb treh nastopajočih zborov. Pri tem je poudarila, da glavni namen sobotne revije ni bil tekmo-

valen. »Resnično gojim veliko spoštovanje do ljudi, ki zavzeto in vestno pojejo tudi v obdobju, ko niso več službeno aktivni. Koliko lepega jim lahko prinaša petje. Nekateri pojejo že vse življenje, nekateri se priključijo kasneje, vsaka pevka ali pevec ima svoje življenjske zgodbe, na koncu pa se vse združi v tonu, akordu, pesmi. Ob tem pa se seveda krepijo tudi prijateljske vezi, kar je v današnjem odtujenem svetu še prav posebno dragoceno,« poudarja Eva Jelenc Drozg.

A na koncu, pravi, je vseeno morala izbrati tudi tri najboljše zборе. Na tretje mesto je uvrstila Mešani pevski zbor Vrelec DU Škofja Loka, na drugo Ženski pevski zbor Stane Habe DU Domžale, najbolj pa je prepričal Ženski pevski zbor Večerna zarja DU Javornik - Koroška Bela, ki ga vodi zborovodja Franci Richter. »Ob poslušanju vašega zbora sem začutila ne samo željo po petju, ampak željo po ubranem petju. Vaš zbor je zvenel glasovno izenačeno, lepo ste sledile idejam zborovodje, ki



Nagrajeni zbor Večerna zarja z zborovodjem Francijem Richterjem in selektorico Evo Jelenc Drozg v Baročni dvorani Radovljiške graščine

/ FOTO: FERDO KIKELJ

je v partiturah iskal ne samo korektno izvedbo notne slike, pač pa tudi pretehtano muzikalnost, čutnost, ki je pri izvajanju glasbe tako zelo dragocena,« je med drugim povedala v obrazložitvi.

Kot je ocenila selektorica, je k zvoku zbora prispevala

tudi premišljena postavitev pevk. »Pri prvi skladbi je vaš zbor imel mehak zvok, zvenelo je ubrano večglasje, dikcija je bila jasna, petje gibko. Lepo ste sledili besedilu in iskali nianse pri izvedbi. Druga skladba spada med biserčke klasične glasbe. Take skladbe je izredno

težko zapeti lepo, saj so splošno znane in dandanes brez težav slišimo zares kakovostne izvedbe. Kljub temu se mi zdi, da ste jo zapeli s spoštovanjem do genialnega avtorja in glasbe same,« jih je pohvalila in jim zaželela, da bi jim glasba še dolgo prinašala veselje.

ZANIMIVOSTI

Priznanje Marti Smodiš

Marta Smodiš, magistrica zdravstvene nege in specialistka menedžmenta, višja predavateljica na Fakulteti za zdravstvo Angele Boškin, ki na področju zdravstvene nege dela že več kot štirideset let, je prejela zlati znak Zbornice zdravstvene in babiške nege.

MARJANA AHAČIČ

Mednarodni dan medicinskih sester, 12. maj, so letos pod geslom Naše medicinske sestre, naša prihodnost, naša zdravstvena in babiška nege – Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slove-

Jesenice, magistrica zdravstvene nege in specialistka menedžmenta ter višja predavateljica na Fakulteti Angele Boškin, ki na področju zdravstvene nege dela že več kot štirideset let.

Poklicno pot je začela v jeseniški bolnišnici

Poklicno pot je začela v internem oddelku Splošne bolnišnice Jesenice in se v tej ustanovi spoznala z zdravstveno nego na zelo različnih področjih – v kar-

vstvene nege na Fakulteti za zdravstvo Angele Boškin, kjer je zaposlena zadnjih deset let. Na fakulteti je bila najprej koordinatorica kliničnega usposabljanja, zdaj pa je predstojnica Katedre za zdravstveno nego.

Skrb za paciente glavno vodilo

»Že v bolnišničnem okolju je sodelovala pri različnih projektih, predvsem s področja kakovosti, vedno pa je bilo njeno vodilo skrb za pacienta, je zapisano v obrazložitvi visokega priznanja. Ves čas se je dodatno strokovno izobraževala in v bolnišnici za svoje sodelavce organizirala veliko strokovnih izpopolnjevanj. Nenehna težnja in prizadevanja po novih znanjih so jo pripeljala na jeseniško zdravstveno fakulteto. Kot višja predavateljica je najprej sodelovala pri predmetu Internistična zdravstvena nega in na področju procesa zdravstvene nege na prvi stopnji študijskega



Marta Smodiš / FOTO: GORAZD KAVČIČ

programa Zdravstvena nega. Dejavnost je v različnih komisijah ter v šoli za klinične mentorje začetnike in šoli za klinične mentorje,« je med drugim zapisano v obrazložitvi.

Njena strokovna dejavnost ni vidna le v Sloveniji, ampak sega tudi čez mejo, kjer sodeluje v različnih medna-

rodnih projektih, so še poudarili.

Marta Smodiš je aktivna članica Izvršnega odbora Društva medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Gorenjske. Objavlja v Obzorniku zdravstvene nege in glasilu Utrip, je tudi avtorica in soavtorica številnih strokovnih prispevkov.

Priznanja za izdelke ekološke kmetije Pr' Lenčk

V Minoritskem samostanu na Ptujju je konec maja potekala 34. državna razstava Dobrote slovenskih kmetij. V ocenjevanje je bilo letos prijavljenih več kot 900 izdelkov, med nagrajenci pa je tudi ekološka kmetija iz jeseniške občine Pr' Lenčk iz Javorniškega Rovta, ki je prejela tri srebrna priznanja za izdelke, in sicer za navadni jogurt, jagodni jogurt in poltrdi sir. Priznanja za izdelke so sicer prejele tudi druge gorenjske kmetije.

Jeseniški upokojenci prvaki v šahu

Člani Društva upokojencev Jesenice so bili organizatorji pokrajinskega prvenstva v šahu. Nastopili so tekmovalci iz sedmih društev upokojencev Gorenjske. Med posamezniki je prvo mesto zasedel Drago Buha iz Društva upokojencev Radovljica, drugo mesto Franc Ravnik iz jeseniškega društva in tretje Džemal Veskovič iz Društva upokojencev Kamnik. Ekipno je zmagala ekipa Društva upokojencev Jesenice, druga je bila ekipa Društva upokojencev Radovljica in tretja ekipa Društva upokojencev Kamnik.

Zavezana je raziskovanju in izobraževanju mlajših kolegic in študentov. Njeno posebno področje je bilo dolgo let poučevanje bolnikov s sladkorno boleznijo, s tem pa tudi skrb za zdrav življenjski slog v skupnosti, med sodelavci in v regijskem društvu.

nije, je na Brdu pripravila kongres in podelila priznanja za pomembne prispevke na področju zdravstvene in babiške nege. Zlati znak je prejela tudi Marta Smodiš z

diološkem laboratoriju, diabetološki ambulanti, na ginekološkem in pediatričnem oddelku. Zdaj svoje bogato znanje in izkušnje prenaša na študente zdra-



OBČINA JESENICE

Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice
T: 04 58 69 200
E: obcina.jesenice@jesenice.si
www.jesenice.si

Številka: 410 – 16 / 2023 – 3
Datum: 23. 5. 2023

Na podlagi 8. člena ter v povezavi s četrto točko 3. člena Odloka o dodeljevanju sredstev za otroške in mladinske programe v občini Jesenice ter za projekte, ki so namenjeni mlajšim odraslim (Ur. list RS, št. 51 / 2014 in sprem.), objavljam naslednji

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE MLADINSKEGA DELA V DRUŠTVIH IN NEVLADNIH ORGANIZACIJAH V LETU 2023

I. Naročnik javnega razpisa:

Naročnik javnega razpisa je Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice.

II. Nameni, za katere se dodeljujejo sredstva:

Sredstva so namenjena spodbujanju aktivne participacije mladih v društvih in nevladnih organizacijah. Sredstva se bodo dodelila mladim, ki so v obdobju od 1. 6. 2022 do 31. 5. 2023, v društvih ali nevladnih organizacijah, ki imajo sedež v občini Jesenice in ki delujejo na območju občine Jesenice, opravljali delo na določenem projektu (npr. priprava projektnih predlogov, organizacija in izvedba projektov, dogodkov ali drugih aktivnosti) ali pa so aktivno sodelovali pri izvajanju programa društva v smislu organizacijske, tehnične, operativne ipd. podpore.

III. Pogoji za kandidiranje na javnem razpisu:

Pogoji, ki jih mora izpolnjevati vlagatelj za pridobitev nagrade za aktivno participacijo v društvu oz. nevladni organizaciji, so:

- starost vlagatelja od 15 do 29 let, s stalnim bivališčem v občini Jesenice,
- vlagatelj je član društva oz. nevladne organizacije, ki ima sedež v občini Jesenice in deluje v občini Jesenice,
- vlagatelj v društvu oz. v nevladni organizaciji aktivno deluje najmanj 6 mesecev, za kar odgovorna oseba društva oz. nevladne organizacije jamči s podpisano izjavo v vlogi na javni razpis in
- da je vlagatelj na dan objave javnega razpisa v zadnjih 6 mesecih opravil najmanj 10 ur dela na mesec, za kar odgo-

vorna oseba društva oz. nevladne organizacije jamči s podpisano izjavo v vlogi na javni razpis.

IV. Merila za dodeljevanje sredstev:

Merila za vrednotenje mladinskega dela v društvih in nevladnih organizacijah, ki se sofinancirajo iz proračuna občine Jesenice, so del razpisne dokumentacije.

V. Višina razpisanih sredstev je 5.000,00 €, sredstva morajo biti porabljena v letu 2023.

VI. Sredstva proračuna občine se dodelijo po postopku, ki je določen z Odlokom o dodeljevanju sredstev za otroške in mladinske programe v občini Jesenice, ter za projekte, ki so namenjeni mlajšim odraslim (Ur. list RS, št. 51/2014 in sprem.).

VII. Opravljeno mladinsko delo se upošteva za obdobje od 1. 6. 2022 do 31. 5. 2023.

VIII. Vlagatelj lahko odda največ eno vlogo.

IX. Oblika, rok in način oddaje prijave

Vloga mora biti izpolnjena na ustreznih razpisnih obrazcih in mora vsebovati vse obvezne priloge in podatke, določene v razpisni dokumentaciji.

Vlagatelji morajo prijave (vloge) poslati po pošti kot priporočeno pošiljko na naslov: Občina Jesenice, Cesta železarjev 6, 4270 Jesenice, oz. jih lahko oddajo v sprejemni pisarni Občine Jesenice (prililčje) najkasneje do **srede, dne 28. 6. 2023**. Prijava (vloga) mora biti oddana v zaprti ovojnici, na kateri mora biti navedeno naslednje besedilo: "Javni razpis za sofinanciranje mladinskega dela v društvih in nevladnih organizacijah v letu 2023 – ne odpiraj!" – sklic 410 – 16 / 2023. Na ovojnicu mora biti navedeno tudi ime in priimek vlagatelja ter njegovo stalno bivališče.

Za pravilno oddajo prijave je v pomoč vlagateljem priložena že izdelana naslovnica, ki jo lahko vlagatelji prilepite na ovojnicu za oddajo vloge na javni razpis.

Šteje se, da je prijava (vloga) prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijave oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali oddana v sprejemni pisarni Občine Jesenice (prililčje) do 16.30.

X. Razpisna dokumentacija

Razpisno dokumentacijo pripravi pristojni oddelek občinske

uprave z vsemi podatki, ki omogočajo vlagateljem izdelati popolno vlogo.

Razpisna dokumentacija vsebuje:

- obrazec vloge z navodili,
- višino sredstev, ki je na razpolago za predmet javnega razpisa,
- način določanja deleža, ki ga prejme posamezni vlagatelj,
- osnutek pogodbe,
- navedbo potrebnih dokumentov, ki jih mora vlagatelj predložiti kot dokazilo, da izpolnjuje pogoje za kandidiranje na razpisna sredstva,
- navedba vrste meril, s pomočjo katerih se med tistimi, ki izpolnjujejo pogoje, izberejo prejemniki sredstev, način njihove uporabe in pomen posameznih meril;
- navedba o tem, kdo z upravnim aktom odloči o dodelitvi sredstev in kdo o pritožbi zoper ta sklep,
- navedbo, da bo vloga, ki jo vlagatelj pošlje po preteku razpisnega roka, prepoznana.

XI. Kraj, čas in oseba, pri kateri lahko zainteresirani dvignejo razpisno dokumentacijo

Razpisna dokumentacija (prijava) je na voljo na spletni strani www.jesenice.si pod rubriko »Javna naročila, razpisi in objave«. Vlagatelji dodatne informacije dobijo pri Barbari Toman (tel. 04 / 5869 212 ali elektronska pošta barbara.toman@jesenice.si).

XII. Datum obravnavanja vlog

Komisija za odpiranje vlog bo dne 19. 7. 2023 odprla pravočasno prispelne vloge in ugotovila, ali izpolnjujejo razpisne pogoje. Odpiranje vlog ni javno. Vloge, ki bodo prispelne po preteku razpisnega roka, bodo s sklepom zavržene.

XIII. Rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu javnega razpisa

Vsi vlagatelji bodo v roku 30 dni po sprejeti odločitvi obveščeni o izidu javnega razpisa. Na podlagi končnega predloga strokovne komisije direktor občinske uprave oz. od njega pooblaščen organ izda o vseh ustreznih vlogah iz istega področja upravni akt, s katerimi odloči, katere programe oziroma projekte se sprejme v sofinanciranje. Vlagatelj lahko vloži zoper upravni akt pritožbo v roku 15 (petnajst) dni od vročitve. O pritožbi odloča župan. Po pravnomočnosti upravnega akta se sklone z izbranimi vlagatelji pogodba o sofinanciranju mladinskega dela.

Mag. Peter Bohinec
ŽUPAN

PRIREDITVE

Dogodki od 9. do 23. junija

Petek, 9. junij

JESENIŠKO POLETJE 2023: Koncert harmonikarskega orkestra Glasbene šole Jesenice

Banketna dvorana Kolpern, ob 18. uri

Sobota, 10. junij

Driftclimb Hrušica

Cesta na Malo Mežaklo, od 9. do 17. ure

Promocijski dogodek – Zoisov park, skriti biser občine Jesenice

Dom Pristava v Javorniškem Rovtu, ob 13. uri

Ponedeljek, 12. junij

Družabno srečanje z znanimi ljudmi

Dom Društva upokojencev Jesenice, ob 17. uri

Torek, 13. junij

Branko Đurić Đuro: KAJMAK IN MARMELEDA, erotična zgodba o dveh, ki se imata resnično, brezpogojno rada

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 20. uri

Sreda, 14. junij

Branko Đurić Đuro: KAJMAK IN MARMELEDA, erotična zgodba o dveh, ki se imata resnično, brezpogojno rada

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 20. uri

Četrtek, 15. junij

JESENIŠKO POLETJE 2023: BIEN 2023: Umetnost, oblikovanje in obrt, predstavitev dobrih praks in okrogla miza

Konferenčna dvorana Kolpern, ob 17. uri

Branko Đurić Đuro: KAJMAK IN MARMELEDA, erotična zgodba o dveh, ki se imata resnično, brezpogojno rada – dobrodelna predstava za Aleša Kranjca

Gledališče Toneta Čufarja Jesenice, ob 20. uri

Petek, 16. junij

Praznovanje ob prazniku Krajevne skupnosti Hrušica

Igre (nogomet, balinanje, odbojka)

Hrušica, Na placu, od 16. ure dalje

Kulturni program

Hrušica, Na placu, ob 19. uri

JESENIŠKO POLETJE 2023; Dalmatinski večer s Klapo Sol

Trg na Stari Savi (v primeru dežja: Banketna dvorana Kolpern), ob 20. uri

Sobota, 17. junij

KJŠ-jev 5. poletni nogometni turnir

Športni park Podmežakla, ob 10. uri

GORENJSKI GLAS V VSAK DOM NA GORENJSKEM

14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

JESENIŠKO POLETJE 2023: Etno sobota s K.P.Š.H.D. Vuk Karadžič, EPP bandom in gosti

Stara Sava – Muzej na prostem (pokrita hala ob tržnici), ob 17. uri

Nedelja, 18. junij

Tradicionalni pohod na Hruščansko planino

Hrušica, Na placu, zbor ob 8. uri

Torek, 20. junij

Športno zabavno popoldne: veliki napihljivi tobogan, cirkuške delavnice, poslikava obraza, ustvarjalne delavnice, beneške maske

Trg Toneta Čufarja, od 16. do 18. ure (v primeru slabega vremena odpade)

JESENIŠKO POLETJE 2023: Osvobajanje domišljije, javno branje udeležencev regijskih delavnic kreativnega pisanja JSKD

Konferenčna dvorana Kolpern, ob 18. uri

Četrtek, 22. junij

Slovenske fotografije se predstavijo 2023, odprtje 15. bienalne fotografske razstave

Muzej Kosova graščina, ob 18. uri

Slovesnost ob dnevu državnosti s koncertom Simfoničnega orkestra Jesenice

Trg Toneta Čufarja (v primeru dežja: Gledališče Toneta Čufarja Jesenice), ob 20. uri

Aktivnosti Občinske knjižnice Jesenice

OBČINSKA KNJIŽNICA JESENICE, ODDELEK ZA OTROKE

26.–30. junij: Recikliranje na več načinov

3.–7. julij: Šablonsko tiskanje

10.–14. julij: Izdelajmo štampiljke

17.–21. julij: Grafika za osnovnošolce – Monotipija

24.–28. julij: Kamišibaj: pripovedovanje zgodb ob slikah

31. julij–4. avgust: Izdelki iz lesa, gline in žice

7.–11. avgust: Risanje v različnih tehnikah

21.–25. avgust: Izdelava družabnih iger

Delavnice potekajo od 9.30 do 11.30. Vabljeni otroci, stari šest let in več. Obvezne prijave zbirajo na Oddelku za otroke OKJ.

KNJIŽNICA HRUŠICA

27. in 29. junij: Recikliranje na več načinov

25. in 27. junij: Kamišibaj: pripovedovanje zgodb ob slikah

8. in 10. avgust: Risanje v različnih tehnikah

22. in 24. avgust: Izdelava družabnih iger

Delavnice potekajo od 16. do 18. ure. Vabljeni otroci, stari šest let ali več.

Aktivnosti Mladinskega centra

MLADINSKI CENTER JESENICE

Od ponedeljka do petka od 11. do 15. ure: DNEVNI KLUB MCJ – Namizne športne in družabne igre, informiranje o priložnostih, ki jih mladim nudi MCJ, in o podpori njihovim pobudam

Vsak petek in soboto ob 17. uri: MAGIC THE GATERING druženje ob kartanju, info: Žiga 040/912-618

TRG TONETA ČUFARJA JESENICE

Vsako sredo med 12.30 in 14.30: MCJ NA ULCI; druženje, igre, animacija, delavnice; v primeru slabega vremena aktivnosti odpadejo. Info: www.mc-jesenice.si

Razstave

MUZEJ KOSOVA GRAŠČINA

Od torika do petka od 10. do 12. in od 16. do 18. ure, Vitomir Pretnar: Iz ognja rojeni, fotografska razstava. Razstava bo na ogled do 16. 6. 2023.

Od torika do petka od 10. do 12. in od 16. do 18. ure, Slovenske fotografije se predstavijo 2023, 15. bienalna fotografska razstava. Razstava bo na ogled od 22. 6. 2023 dalje.

KOLPERN

Po vnaprejšnji najavi in v času javnih prireditev: razstava izbranih fotografij iz regijskih tematskih delavnic 2022, gostujoča fotografska razstava JSKD in FDJ

MLADINSKI CENTER JESENICE

Od ponedeljka do petka od 10. do 14. ure: ogled razstave fotografij »VALLETTA« – mladinska pobuda

Aktivnosti centra Žarek

Dnevni center je odprt v popoldanskem času od 13. ure do 19. ure. Od 13. ure do 16. ure poteka učna pomoč, po 16. uri pa navedene aktivnosti:

- vsak ponedeljek in petek: kuharske delavnice, družabne igre;

- vsak torek in četrtek: ustvarjalne delavnice z različnimi materiali, družabne igre;

- vsako sredo: različne delavnice, ogled filma, družabne igre.

V primeru lepega vremena organiziramo tudi aktivnosti izven dnevnega centra.

NA VSE PRIREDITVE VLJUDNO VABLJENI!

Mlade pevke prepevale stanovalcem doma

URŠKA PETERNEL

Na Osnovni šoli Toneta Čufarja Jesenice že vrsto let poteka projekt Mladi osrečujejo starejše. V sklopu projekta so konec maja pevke šolskega mladinskega zbora pripravile Pomladni koncert za stanovalce Doma

upokojencev dr. Franceta Bergelja Jesenice. Pesmi so prepevale ob spremljavi harmonikarja Aleša Jakopiča. Pevski zbor je vodila Mojca Čebulj, ki je povedala, da je prijetno vzdušje ob domači in igrivi glasbi popestrilo dopoldne vsem prisotnim poslušalcem.



Šolski mladinski pevski zbor s harmonikarjem Alešem Jakopičem in mentorico Mojco Čebulj / FOTO: ARHIV ŠOLE

Atraktivna avtomobilistična prireditev na Hrušici

JANKO RABIČ

Pri Kulturno-športnem društvu Hrušica pripravljajo novo avtomobilistično prireditev z naslovom Driftclimb. To bo amatersko avtomobilistično tekmovanje, ki ima med ljubitelji bencinskih hlapov veliko privržencev. Potekalo bo v soboto, 10. junija, od 9. do 19. ure na cesti na deponijo Mala Mežakla. Dvajset voznikov bo na kilometer dolgi progi preizkušala-

lo znanje in spretnosti v bočnem in natančnem drsenju skozi ovinke. Obetajo se atraktivne vožnje, najprej bodo štiri za trening, potem pa se bo začelo zares z izpadanjem na pare. Po končanem tekmovanju bo pod šotorom v bližini štartnega mesta zabavni program in podelitev priznanj tekmovalcem. Vse podrobne informacije so na voljo na spletni strani društva ksd-hrusica.si.

Akcija odstranjevanja invazivk

V soboto, 10. junija, bo v nekaterih gorenjskih občinah, tudi jeseniški, potekala akcija odstranjevanja invazivk Očistimo Gorenjsko invazivk. Na Jesenicah bo potekala na območju poti v Vintgar na Blejski Dobravi. Prostovoljce vabijo, da se prijavijo z obrazcem na povezavi <https://forms.gle/sxDSvDoWVKAXmEgAA>. Rok za prijavo je 9. junij do 12. ure.

Pester pomladni utrip



Jeseniški maturanti so se v organizaciji Mladinskega centra Jesenice že tradicionalno sprehodili po ulicah Jesenic, dogodek pa s plesom in dobro voljo zaključili na spodnjem parkirišču pred Občino Jesenice. Tam jih je poleg ravnatelja Gimnazije Jesenice Aljoše Ermana in pomočnice ravnateljice Srednje šole Jesenice Petre Naglič pozdravil in nagovoril tudi župan Občine Jesenice Peter Bohinec. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Dobrodelen je bil koncert zasedbe Guni, tokrat so se jim na odru v dvorani Kolpern pridružili mladi domači upi Fejk, feniks, ki je vstal iz pepela Game Over, GHB (Grega Habič Band) v novi zasedbi in pa S.O.R., glasbeni prijatelji iz Idrije. Koncert je soorganiziral Gornjesavski muzej Jesenice, ves izkupiček pa bodo namenili delovanju ZDPM Jesenice. / FOTO: NIK BERTONCELJ



Člani svetov krajevnih skupnosti občine Jesenice so se zbrali na Pristavi v Javorniškem Rovtu na vsakoletnem družabnem srečanju. Dež jih ni motil pri izvedbi zabavnih iger. Največ spretnosti so tokrat pokazali člani sveta krajevne skupnosti Hrušica, za izvedbo srečanja pa so poskrbeli člani sveta KS Blejska Dobrava. / FOTO: JANKO RABIČ



ZDPM Jesenice in Zavod za šport Jesenice sta pripravila dobrodelni tek Jesenice tečejo, na katerem so zbirali sredstva za letovanje otrok v Pineti. / FOTO: NIK BERTONCELJ



V Planini pod Golico se sankajo, tudi ko ni snega. V sklopu majskih prireditev so konec maja pripravili tekmovanje Sankstart. Na progi, dolgi dvajset metrov, so udeleženci tekmovali s sankami na kolesčkih, ki jih je priskrbel Sankaški klub Jesenice. / FOTO: BLAŽ LAVTAR



Na zabavni prireditvi Planica pod Golico so po miniaturni skakalnici, ki jo je ob domači hiši postavil Cena Razingar, spuščali miniaturne figure skakalcev. Zbrana sredstva so namenili Prostovoljnemu gasilskemu društvu Planina pod Golico. / FOTO: BLAŽ LAVTAR